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Beryn

Maremaruani Mojiesii baraTbox 3a/1a9 IPUPOJO3HABCTBA, EKOHOMIKH, CYCII1Ihb-
HUX HayK — IIe II0YaTKOBI UM KpaiioBl 3ajiadi i 3BUUYaiiHUX JudepeHialbHIX
piBHSAHDL UM Ju(epeHIiaJbHIX PIBHSAHD 13 YaCTUHHUMHU IMOXigHUMU. Meta Kyp-
Cy piBHsIHb MaTeMaTUIHOI (PIZUKHU IOJISINA€ B OBOJIOIHHI METOAMMU JIOCJIJI2KEHHST
KOPEKTHOCT1 3aJ1a4 Jijist JIHIHUX JndepeHiiajbHX PIBHSHD 13 YaCTUHHUMM TTOXi-
JIHEMU JIPYT'Oro IOPsiJIKY 1 OCHOBHHX BJIACTUBOCTEH TXHIX PO3B’sI3KiB, Y BUBUYCHHI
METOJIIB PO3B’sI3aHHSI TaKUX 3aJ1ad.

i MeTojinuHi BKa3iBKK € €JIEKTPOHHUM JIOIOBHEHHSIM JI0 BUKJIAJIEHUX Y T1JIPY-
IHUKAX 1 METOANIHUX BKa3iBKax |1,2,5] po3iijis Mo 3acTOCYBAHHIO METO/IIB PSIJIiB i
IHTerpaJbHIX IePEeTBOPEHHD JI0 T00Y/I0BU PO3B’A3KIB MOYATKOBO-KPAOBUX 32,121
JlJIsi OCHOBHUX PIBHsiHb MaremMaTudHol pizuku 1 3a1a4i Koii.

[Tojano pexkoMenallii J1o BUKOHaHHS J1aDOPATOPHUX POOIT Ta 1HJMBIIyaJbHI

3aBJlaHHA JIJI SaKpiHﬂeHHH JABOX BaKJIMBUX TEM KYDPCY.



Poz i 1

IleperBOopennsa Pyp’e

1.1 O3HadyeHHd 1 BJIaCTUBOCTI

QynuKIidg

o(s) = Flpl(s) := /go(x)e“x’s)da:, s=oc+T1ieC" (1.1)
Rn
HA3WBAETHCA mepeTBopeHHsIM DPyp’e GyHKIl .
Tyr 2 = -1, (z,8) = 2181 + -+ + T8, — CKaJApHUi J06YTOK BEKTOPiB T
Ta S.

IIpu ¢ € Li(R") (ro6ro, koumn [ |p(z)|dx < o) inrerpan (1.1) ichye Ta
Rn
BU3HaUYa€ HerepepBHy GyHKI @(S).

Hexait n = 1. O6uuciumo

dp __ 1; P(s+As)
= Jim, B = gl
R
Axmo [ |ze(z)|de < oo, to dbynknis Z—‘p nenepepsHa i Beix s € C i
R

Tofi (p— 1ia aHajgiTHaHa QyHKisa (aHagiTHaHAa QYHKIS Ha BCi#i KOMIIEKCHI

mionuni). IIpojosxkytoun, 3Haxoaumo

/ (i)™ p(z)de = 3 (s),

R

akmo [ |2™p(x)|dr < 0o, 0610

d" Flp]

ds™

— Fl(iz)"p(z)](s), seC. (1.2)

3



st byHKIT @(x) , M0 crnajae 1o HyJis Ha HECKIHIEHOCTI pa3oM i3 MOXITHIUME

JIO TIOPSJIKY 17, OOUYMCJIMMO, IHTErPYIOUM YaCTUHAMU,

[ oM (z)ei*sdr = —is [ oMV (z)e dr = - - - = (—is)™ [ ¢(x)e**dx,
R R R
TOOTO
Fle™(@))(s) = (=is)" Flel(s), s€C. (1.3)
O6epuene neperpopennst Pyp’e juist @ € Z Mae BUTIIs
1 .
o(x) = FP|(z) = Gy /(ﬁ(a)e_z(x"’)da, x e R". (1.4)
Rn

[Topisutooun dopmysun (1.1) i (1.4), ojrepKyeMo 3B’s130K MiXK psiMuM 1 0bep-
HEHUM TIePEeTBOPEHHSMHU TOI caMol (PYyHKIIT

Fele) = g Flel (o).

3’sicyemo 1mie Jiesiki BiIacTuBoCTi epersopents Oyp’e. 3a opmysiorwo (1.1) 3Ha-

aemMo
Flolx —x0)] = [ o(x — 20)e!@)dr = [ p(y)eW=)dy - e'@os),
3BIJIKH K R
Flo( — )] = Flo(a)] - e
[Tomibmo
Flo(x) - ¢lm0)] = /g0<x>ei(x,s+50)dx — Flo(a)](s + s).
e

Osnavenns. 3roprkoro PYyHKIR @, 1) HAa3UBAETHCs (DYHKIIIS

(o)) = [ ely)ula = y)dy.
Rn
Aximo ¢, € Li(R"), 1o icuye ¢ x ¢ € L1(R™) i g 3roprka KoMyTaTuBHa:
@ * 1 =1 % @, dbopmysa jaudepeHIiioBatHs 3ropTKU (32 yMOBH 1T iCHYBaHHs:!):
(0 %) (2) = (¢ % 0)(x) = (0 * ) (a).
Axmo ¢, € L11(R), () =0 mpn x < 01 ¢(x) =0 mpun z < 0, T0

© * 1 iCHY€E, BUPAXKAETHCs (POPMYJIOTO

T

w*wura/mwwx—w@

0



i (pxy)(x)=0 <0,
Hogejiemo, 1110

Flo* ] = Flo] - FY] Ve, € Li(R"). (1.5)

Orpumyemo

oM p(a)

[Tosna4usim vo= (’}/1,...,’}/”), Vi c Z+, D’YQO(ZL’) = m, =

o' -+ - 2 Bunumemo BaacTupocTi nepersopenust Oyp’e QyHKIIH JEKLIHKOX

apryMeHTIB:
[D7p(x)](s) = (—is) Flgl, s€C"
[(ix)7o(2)](s) = DV F [90](8) s € Ch

“¢)(0) = iy Flel (o).

TTPUKJIAJIN: 1) Fle "] = Y az (n=1);
[—am feaac szdx_ fe—ax—i—ixgdm:

—0Q

(0 ¢]
_ f 67[a2 x? 2ax2a dr = f e aI—%Q 45&2261113_
—00
o0 . 52
= [ e ~lar 5%y e~ = [ax — Zg =, adr = dn| =
—0o0



2) Flf(a—|af)] = [ etde = <5 = 2B (ryr f(a — |2) = 1

npu |z| < a, O(a—|z|) = 0 nosa [—a,al);

3) suaitnemo F[0r(z)], ne dr(x) = 1 na chepi |z| = R B R? i nymo

I[103a HEIO;
21 ™
Flor(x)](€) = / el@8)qs = R? / da / ellellEleos B gin Bag =
|z|=R 0 0
= —27rR2/eiR|5|C°Sﬁd(cos p) =
0
/ iRIE| _ giRI€
= 21 R? / el gy = 27 RS _ c :
i€
-1
4r Rsin(R
Flon(a))(¢) = D,
€]
4) Flg(|=])] |£|,_";fg ryreJs o (rlé))dr, no=1,2,3,..., pe Jy(x) -

dyukmnisa Beccens 1-ro pojy mopsijiky v, 30Kpema,

oo

Flg(lz)] =2 [ g(r) cos(r|¢])dr, n =1,
g(r)rdo(rlél)dr, n =2,

g(r)rsin(r|&])dr, n = 3;

5) BUKOpHUCTOBYIOUM HaBejeni dbopmysu nepersopennst Pyp’e cepuano-

CUMETPUIHUX (DYHKIIIH, 3HAXOIUMO

F plz)] — o —F n+l p —,
= (3 )(p2+|s|2>¥1
30KpeMa,

Fle ] = ?252 y BUIAJKy n = 1;

Fllx|?] — 2n+p7rg £l )
(=) r(-¢)
3a dopmyiiomwo (1.1) He moxkemo 3uaiiTu, Hanpukiaaj, F[1], Flz™], m > 0 (in-

Terpasn y dopmydi He icHyioTh). Tpeba BuiiTn y mpoctip y3aragbHeHUX QyHKIII.



Y3aragbHeHi pyHKITIT

Oyukiuisi f(x) nasuBaerbes (piniTHOW0, sikio icHye komnakr K C R, nosa

akuM f(x) =0, maoxkuna suppf = {x: f(z) # 0} nazuBaerhcs Hociem QyHKIT
f(a).

Hexaii ()— obmacts B R™, 30kpema, 2 = R"™, D(2) — npocTip HECKIHIEHHO
mudepentiiiopaux dinitaux dyukuii y Q (mpocrip ocroBaux ¢yukiiii). OyH-
KIT15

a2
Cue @17 x| <a
o(r,a):=¢ ¢ el < :
0, ] > a
qe a > 0, C,— nomarHa craja, Hajaexkuth mpocropy D(R™). Jlasi BBazkaTuMeMO

C, makow, mo [ p(x,a)de =1.

Rn
Jlrst moBinbHEX obMexkeHOI obutacti ) C R" rta kommakta B C () icHye Taka
1, el
dynxnis ¥ € DR, mo 0 < p(x) <1 12 () =4 -
0, zeR"\Q

Kazkemo, 1o mociiosuicts @ — 0 (mpu k — 00) y mpocropi D(Q2), sximo:

a) icuye kommakT K C €, rakwii mo pp(x) = 0 nosa K jus Beix k € N,
T00TO Suppypr C K nng scix k € N;

0) auist moBLIBHOTO MyJbTHiHIEKCY v D7 — 0 piBHOMIpHO (Ha K).

Le jy»xe cuijibHA TOIOJIOTI.

D(QY) € npuKJIag0M JOKAJIHHO-OIIYKJIOTO TOMOJOITIHOTO IIPOCTODY.

Buavenns dbyHKIionasa [ Ha ocHOBHIN (YHKIIT ¢ mo3nadaemo depes (f, ).

Binobpaxkenns: f : ® — R HazuBaeThesd (HYHKIIOHAJIOM HA MHOXKUHI P .

Oyuknjonas f na D(Q) HasuBaeTbesi JHHIFHAM, $KINO Jijisi JIOBLIBLHUX

©1, 2 € D(Q) i noBinbaux mificaux (abo kommiekchux) uucen Ch, Co

(f, Crp1 + Copa) = C1(f, 1) + Co(f, @2).

Oyukmionas f wa D({)) HasUBaeThCs HEmEpepBHHM, SKINO 31 3061KHOCTI 110
HyJist y upocropi D(£2) nocaijioBrocti ¢ upu k — 00 BUILIMBAE, 110 YUCIOBA
nociyioricts (f, o) — 0, k — 00.

YzaranpHenoro ¢yHKIieo (posmogiiom) B () Ha3WBAETHCS JIHIHUI HEIepepB-
auit yukiionas va D(S2) . CykymHicTh y3araabHeHUX (DYHKIH YTBOPIOE BEKTOP-

Huii npocrip, sikuit nozuavarors D'(€) 1 HajlIsOTE HOro €s1aOKOI TOHOJION-
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ei0: fr, — 0 (kK — oo) y mpocropi D'(§2), saxmo mist goBlisaol 0 € D(S2)
(fe,p) =0, k— o0
[TPUKJIAJIN y3araJibHeHUX (DYHKILIH:
1) d— dyukiia dipaka: (d,¢) = ¢(0) Ve € D(R"),
(0(x = z0), p(x)) = ¢(x0) Ve € D(R").
2) Koxna spuuaiina (nokasabro inrverpora) B ) dynkiis f(x) susnadae

y3arajibHeny (byHKIO f

/f v)dzr Vg € D(Q), (1.6)

/f z)dr VYo € D(Q), (1.7)

ae f(x)— komiuiekcHo crpsixkenuii Bupas jio f(x), skino byHkiii f, ¢ KoMmiiekc-

Ho-3Hauni. Jaai kinac spugaitnmx (byHKL[iﬁ B () nmosnavtaTumMemo depe3 L jo.(€2).
3) (PLp(z) =vp. [ Mdz = f 22O gy Vo e D(R).

(0.¢]
4) ko S— nosepxust B R | 1 6 C(S) , TO PIBHICTIO

(1ds, @) = / ppdS Yo € D(R")
S

BU3HAYEHO y3arajbHeHy (DyHKINI (dg — HMPOCTHil map Ha MoBepxHI S .

Y3zaranbhena GyHKIiist f st sikoi icHye 3Budaiina dyskiisa f(x), Taka 1mo
BUKOHYyeThCst piBHicTh (1.6) abo (1.7), HABMBAETHCA DErY/ISIPHOIO y3araJbHEHOIO
¢yHKII€0, a BCAKa 1HINA — CHHIYJISIPHOK y3arajabHeHoro yHKIen. DyHKIl
6(x), 06(x — ), PL, udg(x) € cunryasipaumu ysarajibHeHumn QyHKIisMU.

Bl yzaranbieni dbyHkuil fi, fo HaszuBaoThes pisaumu ( fi = fo) y npocropi
D'(Q2), axmo st goBiabHOT @ € D() (f1, ) = (f2,9).

Mix 1npocTopom 3BUYAKHUX 1 PerysipHUX y3arajbHeHuxX (PYHKIIH € B3aeMO-
OJIHO3HAYHA BIJIMOBIIHICTH: KOXKHA 3BMUaiina hyHKIls f(x) BusHATae y3arajbHe-
ny yukmio f (3a dopmymoo (1.6) abo (1.7)) i /1 KOKHOT perysspHOl y3araiib-
rerol GyHKIil f icHye TiabKu ofHa 3BMUaiina Gyukiis f(x) Taka, 10 JOPIBHIOE
f y upocropi D'(Q2). Lle BuniuBae 3 Takol jemu.

Jlema 1 ([iobya-Peitmona).  fdrxwo f(x) — seuuatina dynkuyia 6 2, mo

f(z) =0 matoice scrodu 6 @ modi i misvku modi, Koau
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gmw(x)dx —0 VYpeDQ).

OcHoBHIi fii y mpocTopax y3arajJbHeHUX (PYHKIIiil.

Ockinbku kiaac D' yzaraabnennx pyHKIIA € pO3IIUPEHHAM KJIACy 3BUYAHNX
dbynkuiit, To H6axkano BusHaunTH onepamnil y D’ Tak, mob BOHM TEPEXOIUIA Yy
BiJIOMI omepalii Jijisd 3BUIailHuX (PYHKITIA.

1. /lonaBanus y3arajbHeHuX (DYHKIIH I MHOXKEHHsI Ha uncjia. Ko fi, fo €
D', C1,Cy — kommekcni uncaa, ro Cy fi + Cofo — Taka yzaraabHena (pyHKIis

i3 D', mo
(Cifi + 2f2,0) = Ci(f1,9) + Cal fa, ) Yo € D.

2. MHuoxkeHHsT y3araJjbHeHO! (pyHKIII Ha HECKIHUCHHO JudepeHIfifoBHy. fKIno

feD, aeC®, 1o pisnicTio
(af,¢) = (f(z),a(x)p(z)) Vo eD

susHaveno af € D', ockinbku ap € D.
[IPUKJIAIN:
1) (z0(z),p) = (0(x),zp) = 0 = (0,9) Ve € D, Tomy 3a 03HAYEHHSIM

piBHOCTI y3arajabhennx yukiii xd(x) =0 y mpocropi D';
o0

2) (xP1p(w)) = (PLap(r) = [ “28dr = [ p(z)dr = (L¢) Ve €D,

—0oQ —0oQ

8

TOMY xP%:1;
3) g a € C*, ¢ € D maemo

(a(z)d(z), o(x)) = (6(x), a(x)p(r)) = a(0)p(0) = a(0)(0(z), p(z)) =
= (a(0)d(x), o(z)), a orxe, a(x)d(x) = a(0)d(x).

3. [upepenniopanns yzaraiapuenux ¢gpyukmii. dxkmo f € D', o pisHicTio

(D f.p) = (=1)P(f(2), D7p(x)) V€D
pusnadeno D7 f € D', Taxk 1mo KoxKHa y3arajibHena (pyHKIlsl HeCKiHIeHHO Jude-
peHIiiioBHa (y BU3HAUEHOMY BHIIE CEHCI).

[IPUKJIANA.

1, >0 :
1) Hexait 0(z) = 0 0 le sBuvaiina QyHKIa (a 0TXKe, TOPOKYE
L oz <

peryspHy y3araiabheny ¢yukiio 3 D'(R)), sKy Ha3uBalOTh OMHHATHOK DyHK-

mieto XeBicaiiga. 3a o3HAUYEHHAM TIOX1THOI I JIOBLIBHOI (0 € D MaTumemMo
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2) dkmo f(x) — KyckoBo abcoIOTHO HeriepepBHa (DYHKIIisE 3 PO3PUBAMHE TTeP-

I1I0I0 POy y TOYKAX T1,...,T,; € R, To
f@) =4 ()} + 22 hed (e —a),
k=1

ne {f'(x)} — noxigna dbyukuii f(x) y 3BuuaitHoMy po3yminHi (BU3HAUEHA MaiixKe

seioj B R), hy = f(xp +0) — f(zr, —0) — crpubok dyukuii f(z) y rouni zy .

Hanpukiia,
2
5 e, x>0 ) 2z, x>0
T) =2 = => ) — :23: s

fl@) =23 0, <0 f() {0, z <0 "
2+1, >0 2¢, x>0

fla) = == fl(x) = +0(x) =24 + 0(x).
0, x <0 0, x<0

Aconiarusnuii JJ06yTOK He BU3HAYEHO JIJIsl JIOBIIBHUX y3arajbHEHUX (DyHKIIII.
CrpaBJii, 3 HABEJICHUX BUIIE PUKJIAJIB OTPUMYEMO
1
(P=-2)-6(z) = (z-P=)-6(x)=1-d(z) = d(x)

T x
opak P - (z-0(z)) =P%-0=0.

BHUKOpPUCTOBYIOTH TAKOXK 1HIII IIPOCTOPHU y3arajbHEHUX (DYHKIIIM, BUOMpAOIn
3a HPOCTOPU OCHOBHUX (DyHKIIH, Hanpukiay, C(€)) — upocrip HECKIHYeHHO
nndepennitoBunx GyHKIii B (1,

S(R") = {p € C®°(R") : sup |2’ DVp(z)| < +oo VB,7}.

rER™
Oyuxnis e " wanexurs upocropy S(R™) i ne nanexkurs go D(R) (ockinb-

Ki He € (DIHITHOIO).
[ocaigosricts ¢, — 0 (k — 00) y mpocropi C'*°(€)), Ko Jyist JOBUILHOTO
myabruiagekcy v DYVpp(z) — 0 piBHOMIpHO Ha HoBlIbHOMY KOMTakTI K C €.
[Tocaiposhicts ¢ — 0 (k — oo) y npocropi & = S(R"™), sikio:
a) Juisl JOBLIBHUX MyabTHinjekcis 3, vy icnye poparna crama Cg, Taka, 1o s
KoxkHOoro k € N
sup |27 DVgp(x)] < Cpy;

rER™
0) /uist TOBLILHOTO MynbTHIHIEKCY 7 piBHOMIpHO D7@K(2) — 0 (K — 00).
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IToznauaemo:
E'(QY) = (C*(Q)) — npocrip uainiiinux HenepepBHUx QyHKIIOHANIB Ha
C=(9),

S" = S'(R™) — mpocrip Jiniiinux Henepepsuux dyHkiionasis va S(R™).

[Tpocrip S(R™) HA3UBAETHCS TMPOCTOPOM IIMBHAKO CITAJAIOYHX HA OE3MEXKHOC-
i rinajkux gyukiiit, a npocrip S'(R"™) — npocTopoM HOBIIBHO 3POCTAIOUHX HA
O6e3MeKHOCTI y3araJbHeHnx (DyHKITIi.

[Ipukiasom peryiasprol ysaraabnenol Gynkiil i3 S’ e dpynkmionas

9:(0:0) = [ glowiors v ez
Rn
ne g(o) pocre e mBuiie nosinoma (raki GyHKINT HA3MBAIOTHCS TOBLIBHO 3P0~
CTArOIUMI HA DE3MEXKHOCTI).
J1j1s1 BBEJICHUX IIPOCTOPIB OCHOBHUX Ta, y3araJibHeHUX (PYHKINN IpaBUIbHI TaKi

D(R") C S(R") C C®(R") C Lo(R") = Ly(R™) C E'(R") C §'(R™) € D'(R").

Ilepersopennst Pyp'e F : S — S.
CrpaBJii, BUKOPUCTOBYIOUN BJACTHBOCTI 1 Ta 2, Jisd JOBIIbHUX ¢ € S, 0 €

R™, mynabruingexcis 3,y 0JepKyeEMO
0P DVFpl(0) = o Fl(ix) p(2)](0) = il (—io)  F(iz)
= iIIF[D?((iz)o(2))](0) = i"B'an DP((iz) p(x

1 Taki iHTerpaJii piBHOMIPHO 30iraroThesl.

Ao f € S(R™), ro F[f] € S(R™) i aust posinbhol @ € S
J Fe)etodo = [ (] fa)ede)p(o)in =

R Rn

:@[zf(x)(f go(a)ei(x’”)dU)dJ?:an f(z)p(z)d.

Rn

~—
= =
5 =
CCY
Q‘\/
=

Osnavenna. Tlepersopennsm @yp’e dbyukuii [ € S’ nasupaerhes yHkiis

g = F|[f] € S’, Buznauena piBHicTIO

(FLfle) = (f, Flel]) Ve €S,

obepuene nepersopenns Oyp’e hyukuii g € 5':

(F gl v) = (¢, F'W]) Ve es.
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Beejiene nepersopentst Qyp’e y3arajbHeHux (YHKINH € JIHIKHOWO i Herepeps-
HOTO onepaliiero. Jljisi HbOro BUKOHYIOTHCs BCI BJIACTUBOCTI, 1110 # JiJIsl lIepeTBOpe-
uist Oyp’e ocHoprux dyukiii (i3 S). 3’sacyemo ne Ha npukiaam dopmynn (1.2).

Hnsa f € 8", koxknoi p € S 3a 03HaAUEHHIM OTPUMAEMO
(FIDf1, ) = (DVf, Flgl) = (f. (=)D Flg]) =

= (f(s), Fl(=iz) p(x)]) = (FIfI(2), (=iz) p(x)) =
((=ix) F[fl(z), ¢()),
FID"f] = (—iz)" F[f] VfedS.
[IPUKJIAIN.
1) (FIl. ) = (6, Flel) = Flel(0) = [ @(s)e'>Vds = [ pds = (1,¢)

R™ Rn
Jutst Kool o € S, 3Binkn F[d] = 1.

2) (Fl1,¢) = (1, Flyl) = Rf p(s)ds = Rf P(s)e'Vds = (27m)"(0) =
(2m)™(6, ) juist KoxkHOT @ € S, 3Bigku F[1] = (2m)"4 .
3) Fla™] = (=i)"Fl(iz)™ - 1] = (=)™ gmF[1] = 2m(=i)"0™)(s). Ty

MU BUKODHCTAJIN BJACTUBICTH 2 eperBoperHus Dyp’e.

4) Fle®™] = Fle') . 1] = F[1](s + axi) = 276(s + axi).

5) Hexait F[1] = g(0). osasik Flz - 1] = F[1] = 216(0), a 3a Bracru-
BicTIO 1teperBopertst Pyp’e

Flo-Y=—iFliz- 1= i LF[l] = —i%,
TOJIL —z'fll—g = 2nd(0), 3Bigku g(o) = 2mif(o) + C', ne C' — nosinbHa cTaTA.

st ojiHo3HaYHOCT] BU3HAUYEHHS! (DYHKIT ¢ BUKOPUCTAEMO TaKy BJIACTUBICTD:

nepersopentsiv Pyp’e napHoi ¢pyHKIII € napHa ¢GyHKI[Is, a HellapHOI — HellapHa.
Orpumaemo

g(—0o) = —g(o), a orxke, 2mif(—0o) + C = —2mwif(o) — C, 3BijKu

C = —mi[f(0) + 0(—0)] = —mi. Orxe,

g(o) = 2mib(c) — mi = 27i[f(0) — 1],

F[1] = wisign(o).

6) FIB(R — Jal) (R — [of?) /(o) = 2024012, 1 — 2.

o]



15

Crpaszi, F[O(R — |z))(R* — |z|>)"Y?(0) =

R 2m
— f (RQ _ ‘:E|2>—1/2€z'(95,0)a13j — f(R2 _ 7”2)_1/27‘d7“ f eiR|a|cosBd5 —
lz|<R 0 0

(R? — )~ 2 Jo(r|o|)dr =

= 2R f 2) 72ty (Rt o] )dt = 227

Mu Bukopucraun gpopmyiiy:

2w
f eiR|U|COSﬂd/8 = 27TJ0(T|J| ),
0

ne Jo(z) — dbyukiis Beccens mepimoro pojty HyIbOBOTO MOPSIIKY.

Morkna jjoBecTu, 11o:

1) F[PL] = —nls|, ne (P%,¢) = v.p. f 2@)=2O) gy s koxuoi @ € S
(iHTerpaJ y CeHci TOJIOBHOTO 3HATEHHS ), TAKOXK leQ = —(PLy;

2) Flsignz] = 22’P%;
3) Flzb(z)] = —7d'(0) — P .

1.2 Busiag dbopmymu po3B’a3ky 3ajaadi Komri ais XBUIbo-
BOTO PiBHIHHS

Hexait Au = Uy 0, + Ugyzy + Ungay -

Posriisinemo 3aaqy Kol jijist XBUJILOBOIO PiBHsIHHSI
2 3
Ut = A A'U,, u‘t:() = O, ut|t:0 = w(ﬂf), reR , t> 0, (18)

[lozraunmo gepes

(&, t) = Fooelu(e,t)] = [ u(z, t)edx
R3
nepersopernst Qyp’e byukiii u(x,t) 3a 3miaanMu x = (x1, Tg, T3) JJIsl KOXKHOTO

t > 0 1 nexait J(f) (F1)(x). Ba Baacrusicrio 1 nepersopenns Oyp’e
Fx—>§ [u%xj (337 t)] - (_ij)QU(fa t) )

1 TOJI
Foose[Au(x, )] = [(—i&1)? + (—i&a)? + (—iks)*Ju(é, t) =
—(E+ &+ )& 1) = —[EPu(E, ).
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Takom Fooselure(@,t)] = 2o Fomselu(x, )] = Z6E0.

Hitoun oneparopom repersopertsi Pyp’e Ha PiBHsSHHS 3a/a41, OJEPKYEMO

Fx%i[utt(a%t)] - az‘/—_.x—%[Au(xat)] <=> vtt(ﬁat) - —CL2|§|2’U(€,t),
a 3 IMOYaTKOBUX YMOB

Foselu(z,0)] =0, <=> %irr&fx_)du(x,t)] =0 <=> v(£,0) =0,
%

Foselua(z,0)] = Fo ()], <=> lm Foelu(z, )] = $() <=>

w(€,0) = 9(8).

Jlnsg xoxHOTO (bikcoaHoro 3nadenHa & € R? orpumasm 3amaay Ko

d?v ~

<z TPy =0, vlmo =0, wili—o =9(&). (1.9)
[i posp’asok v(¢,t) = A()Z+|£|t Cupasi,

p? +a?|€]? =0, v = Cy cos(alélt) + Cosin(alélt),
v(€,0) = C1 =0, (€,0) = Chal¢| = P(€), Co = 4.

BukopuCcTOBYI0UN BJIACTUBICTH HepeTBOpeHHH Dyp’e, 3HAXOTUMO
n t)
ul,t) = Fol [o(6,8)] = Fot L)
. — in(al&|t in(a|&|t
= FUP(&)] = Ft [Psl] = ()  F [0k

Bukopucraemo npuksaj npu R = at:

Flop(z)](€) = TEELD o

€l
LI = g P ot ™) = ().
OT}KG, U(CL‘,t) - ¢<x) 47&12755 ( ) ﬁ f ¢(Z _x)dS’
Sat(0)
1
u(z,t) = P ¥ (y)dsS,

Sat(x)
e Sg(x) ={&: |€ — x| = at} — cdepa pamiyca at 3 merTpom y TOUIN T .
Meronom nepersopentst Pyp’e mu 3Haiinim GopMabHU PO3B’SI30K 3a 1a4l

Komi (1.8). Moxna nokazaru, mo sin € kiaacuanum (i3 C%(t > 0) N CH(t > 0)),
axio 1 € C*(R3), knacy C3(t > 0), axmo 1 € C3(R?).



17

[le xparre BUIHO, SIKITIO TiepeiiTu y (hopmysi B inTerpyBannst 3a Syt (x) 10 iH-
TerpyBatHst 3a cdepoto pajiyca 1 3 nenrpom y nouarky koopgunar S1(0) = S
(toni dS = a*t?dS;, a = (a1, 9, a3) — Gixkyui kKoopgunaTu TOUKH Ha Si).

OiepKyemMo
t
u(z,t) = E/¢(x + ata) dSh.
S

1.3 3Bapgauya Komii gag XBMJIOBOIO PiBHAHHS. 3arajibHUil
BUIIAIOK

Kaacuunum pose’askom zadavwi Kowi 1yt XBUJIBOBOTO pIBHAHHS
uy = a>Au + f(z,t), ulig = @(x), w)=o = ¥(x), z € R3 ¢ >0, (1.10)

Ha3uBaeThCst byHKIisT u = u(x,t), ABiul HemepepBHO audepeHtiiioBHa B () 1=
R? x (0,00), nenepepsuo jaudepentiiiosua B R x [0, 00) (kmac rakux dynkiii
nosnadarumemo depes C2(t > 0)NCL(t > 0)), nijcrasnsioun sy y piBHsHHs i
IIOYATKOBI YMOBH OJIEPKYEMO TOTOXKHOCT1 BIJITIOBIIHO B R? x (0,00) Ta R3.

Posp’si30k 3amaqi (1.10) mrykaemo y BUDJIS cyMu
U = U1 + U + us.
Jie Ui, U, U3 — PO3B’SI3KM BIJIIIOBIJIHO 32124
wy = a’Au,  ul—o =0, wlio =V(x), xR >0, (1.11)
wy = a’Au,  ul—o = @(x), wli—o =0, R’ >0, (1.12)

ug = aAu + f(z,t), ulimo=0, wlt—o=0, z€ RS t>0. (1.13)

Byno 3naiineno
1

Amra’t

(2, 1) = / w(€) dS. (1.14)
Sat(z)

Posp’sazkm 3amaq (1.12) 1 (1.13) mMoxkHa 3amucath, 3HAIOTH DO3B’SI30K 3aj1a4i
(1.11), a came:

a) Ko u; = v(x,t, ) — poss’sasok 3ajaqi (1.11) kmacy C3(t > 0)NC?(t > 0)

npu 1 = @, T0 Uy = v(x,t, ) — po3B’s30K 3amadi (1.12);
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0) axmo u; = w(z,t,7, f) — po3s’s130K 3a1a1i
wy = a’Au,  ul—r =0, wli—r = f(z,7), xER >0,

TOOTO O3B 130K 3aj1a4i Burvisity (1.11) (npum 3amini ¢ wa t — 7), TO

ug(x,t) = /w(x,t,T,f(x,T)) dr
0

— po3B’s30K 3azadi (1.13).

BukopucroByodu TBepzKeHHs &, 0, ojepxKyeMo dopmyasy Kipeopa pos3s’sizky

[ v ds+ 7 /@ds

4ra? Ot t
Sat(‘r) Sat(x)

saa4qi (1.10)

u(w,t) =

dmrat

t
—I_o/ (4%&2(1 — T)Sa(t[)(x) f(& ) dS

Ocranniit 1o1aH0K Y (hOPMYJIl MOXKHA TOJATH TAKOXK Y BUTJISIII

et =52
47TCL2 / \§—x| 3

|E—zx|<at
Cnpasai, npu 3amini a(t —7) =7, 7 =1t — L (adT = —dr) maemo
at
[ (s [ Fl&t=15)ds) dr =
0 Sr(z)
at _lg—al =
- 47rla2 fd?" f f(g]tgf;z:r : de 47r1a2 f f(£|t fz|a )df
0 §—z|=r |E—z|<at

dxkmo ¢ € C3(R?), ¢ € C*R3), f € C*(t > 0), 10 icnye knacuunuii

po3B’si30K 3aa4i (1.10) i popmMysty po3B’si3Ky Iie MOXKHa [OJATH TaK:

1 1 0 ©(§)
@, t) = s / V(e dS+ s e / — 4
Sat() Sat(z)
1 F(e,t— =y
v | AT

|E—x|<at
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1.4 Po3p’a30k 3amaui Kol gag piBHIHHS KOJNBaHL MeM-
OpaHn

Tak camo ab0 BUKOPHUCTOBYIOUU METOJI CIIYCKY, 3HAXOJUMO, 1110 PO3B’SI30K 3a/iadi
_ 2
U = (U, + Unow,) + (21,22, 1),

Uli—o = ©(x), Uli—o = Y(), = (21,22) € R?, ¢ >0.

Ma€ BUIJIA

Y(&1,62)
up (21, T2, ‘5 /. N T ey o x2)2d§1df2
(51752)
277@ (%5 lat \/a2t2 (6L — 21)% — (& — 29)2 d&1d&y
/ f(gla 527 )
d d&1dEs.
27TCL 0 7-|§ x<[t ) \/CLQ b= T 51 B xl) B (52 B x2)2 e

inpu o € C3(R?), ¢ € C*(R?), f € C*t>0) Bin € i1 KIACKHUIHUM PO3B’AZKOM.

1.5 Po3’a30k 3agaqdi Komnti gj1g piBHIHHS KOJNBAaHb CTPY-
HU

Kaacuunum poss’askom zadavwi Kowi njist pIBHSHHS KOJUBAHD CTPYHH
Ut = a'2uxx + f(xat)a u|t=0 = 90(56)7 ut|t:0 = w(gj)v YIS R7 t> 07

HasuBaeThCst ByHKIiA u = u(w,t), aBidui HemepepBHO audepentiiioBaa B R X
(0,00), menepepsro jaudepeniiiosra B R X [0,00) (kiac taknx dyHKIH 10-
snauarumeMo depes CZ(t > 0) N CL(t > 0)), nijcrapisioun gaxy y piBHAHHSA it
TOYATKOBI YMOBHU OJICPXKYEMO TOTOXKHOCTI BiimoBiiHO B R X (0, 00) Ta R.
BukoprcToBy0un METOJ| XapaKTEPUCTUK, a00 TAKOXK 3a JOIOMOI'OIO IIePETBO-

pennst Oyp’e, mMOKa3yeEMO, 110 PO3B’sI30K 3a 1a41

x+at

2

r—at
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a:—l—at 7'

t
1
—|—%/ dr / f(z,1)dz,
0 a(t—

Tr— T

ue C*t>0)NCYHt >0), axmo ¢ € C*(R), v € CY(R), feClt>0).

st popmyna HasuBaeThCst hopmyroto arambepa.

1.6 ®Dopmysa po3B’a3Ky 3aaadi Komii /11 piBHIHHSA TEIJI0-
ITPOBiTHOCTI

Hexaii, sik sume, () — nisnpocrip {(x,t) : = € R", t > 0} = {t > 0},
C (t > 0)NC(t > 0) — kaac dyHKIG, gBiYl HemepepBHO JudEpPEHIiiOBHIX
3a T Ta HemepepBHO JAuQepeHniiiopanx 3a ¢ B (), HENepepBHNX, OXOILIIOIYN i
rineprtomuny ¢ = 0.

Dopmyarosanns 3adawi Kowi. 3uaiitu po3s’si30k u(x,t) piBHSIHHS
uy = a’Au + f(x,1), (1.15)

AKuH HazexuTh Kiacy Co (t > 0)NC(t > 0), obmescenuds 1 3a10BOTBHSIE

MOYATKOBY YMOBY
Ulp=o = p(z), x € R"™ (1.16)

Posp’st30k 3azadi (1.15), (1.16) mykaemo y BUNIAI CyMU © = U+ w, Jie U Ta

W — pO3B 13K BIJIIIOBIJIHO 33121
uy = a’Au, (2,t) € Q, uli—o = ¢(x), v € R", (1.17)

uy = a*Au+ f(x,t), (2,t) €Q, uli—o=0, v € R". (1.18)
Ak 1y Bunajky 3aja4i Kot jijist XBUJIbOBOI'O PIBHSIHHS, MOYXKHA TIEPEBIPUTH TaKe:
akio v = v(z,t,p(x)) e poss’sskom zagadi (1.17), To dyHKIist

t

w(z,t) = /v(x,t — 1, f(z,7)) dT

0

Oyjie po3s’sizkom 3a1adi (1.18).
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Teopema. ko dyukiis ¢(x) HenepepsHa i obmexkena B R™, To icmHye
e/Huil posB’s130K 3aaai (1.17) knacy CF (t > 0)NC(t > 0) i obmexenuii B Q.

Bin Bupakaerbcst (hopMyIo0

1 _lz—yl?
o, t) = W/e o)y, (1.19)

Rn
s bopmyna HazuBaeThess gopmyaoto [lyaccona adbo inwmezpanom Iyaccona.

BpaxoByrouu 3ayBarKeHHsI, 0JIEPKYEMO, 1110 (DYHKIList

t
_Ja—yl?
/ n n /6 4a2(t7‘r)f(y,7-) dyi| dT
T2 t — 7‘) 2
0

Rn

€ poss’szkoM 3ajadi (1.18). Orxke, po3s’saszok 3ajgadi (1.15), (1.16) Bupaxaerbes

dopmyiioro

1 _lz—yl?
u(w,t) = W/e 1w p(y) dy

Rn
t

+/ [(2a)nwé‘1(t—7) / 64!3(52”10 (y.7) dy] dr, (z,t) € Q.

0 Rn

w3

Busenemo dbopmyny (1.19). [lozuaummo gepes

(& t) = Faselu(z,6)] = [ u(z,t)e"Vdz

Rd
neperBopernst Oyp’e byukiii u(x,t) 3a 3miaaumu x = (21, Tg, T3) JJis KOXKHOTO

t >0 inexait p(§) = Flp(z)]. 3a sractusictio 1 nepersopennsa Oyp’e
FaoelDu(z,t)] = [(—i€1)* + (—i&2)” + (—i&s)"Jo(&, 1) =
—(& + & +&E(E ) =~ u(E D).

Takok Fy_e[u(x,t)] = %}_x—%[u(%t)] = (%é?t) :

[iroun oreparopom neperBopentsa Pyp’e Ha pIBHAHHS 3a/1a4i, 0JIEPKYEMO

Fooelun(,6)] = @ Fosel D, £)] <=> u,(&,1) = —a?[eu(&, 1),

a 3 OYaTKOBOI YMOBH

Frolu(x,0)] = 0, <=> lim Foosefu(z, 0] = 3(€) <=> v(£,0) = B(6).



Tlns KoskHoro (ikcoBanoro 3nadenus & € R orpumanu 3agaqy Kormi

dv A
pri a’¢g)Pv =0, v|—o = P(&).

[i posp’sizok v(€,t) = @Z(g)e—aglﬁ\%
(p+a%lé]* =0, v=Ce I v(¢,0) = C = F(¢)).

BuKopucTOByIOUHM BJIACTUBICTD D 1epeTBopents Pyp’e, 3HAXOIUMO

u(w, ) = F, lo(€, )] = F2 [pe)e"] =
= RO« Fle ) = (o) « Ffe ).

Bukopucraemo npukiag: Fle V] = ‘bfe e . 3Bijcn

Fe] = g2 Fle (=) = gze

—a2|§|2t — e—a2[§%+-~-+§%]t o 6—a2§%t ..... e—a2f721t

2

Jr—l[e_a?IfI?] — ﬁﬂ?zlf[e—a @-t}(_xj) _ ﬁﬂn_ a\\f[e o _

1 _ |x\
(2a/T t)

1.7 3aBaaHHA HAa BUKOPUCTAHHSA (bOopMYyJI

1. Posp’s13k0M sIKOI 3aj1a4i € pYyHKITIS

u(z,t) = o= 1l _snla)dy 9 Byaskirh BapiaHT BiIOBIJI.

or 2 o2
ly—z|<t Vit —ly—|

BapianTu Bignosinueii:

1) uy = Ugye,, (21,1) € R % (0,400),
ul—o = 0, uy,_, = sin(xz);

2) Ut = Ug,z; + Upyey, (T,1) € R2 X% (0,4+00),
uli—o = 0, uy,_, = sin(xg);

3) Ut = Ugyz; + Upyey + Upszs, (1) € R3 X (0, +00),
uli—o = 0, uy,_, = sin(zz);

4) Uy = Uz, + Ugyry + Ugszs  (T,1) € R® X (0, 400),
uli—o = sin(xa) , uy,_, = 0;

5) Ut = Ug,z; + Upyey, (T,1) € R2 X% (0,400),

Uli—g = sin(xa), uy,_, = 0.

e 2 . 3Bijicn ojiepKyemo dbopmaiibhuii po3s’s3ok (1.19).
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2. PosB’s13koM sikol 3aj1a4i € (PyHKITisT

u(z,t) =5 [ —oswdy_ 9 Byasirs sapiant signosis.

— or f52 |2

BapiaaTu BignoBijeii:

1) uy = Ugyw,, (21,1) € R % (0,400),
ul—o = 0, uy,_, = cos(z1);

2) Ut = Ug,z; + Upyey, (T,1) € RZ X% (0,400),
uli—o = 0, uy,_, = cos(x1);

3) Ut = Ugyz; + Upyey + Upazs, (1) € B3 X (0, +00),
ul—o = 0, uy,_, = cos(z1);

4) Uy = Up e, + Ugyry + Uzyey , (T,1) € B3 X (0, +00),
uli—o = cos(z1), uy,_, = 0;

5) Ut = Ugyz, + Upyey, (T,1) € RZx (0, 400),

ult—o = cos(z1), uy,_, = 0.

3. Po3B’si3koM sKoTI 33211 € (PyHKITisT

u(r,t) =2 [ —sw)dy_ 9 Byaskirs sapiant signosi.

B ﬂE|y—x|<t m '
BapianTu BignoBieii:

1) uy = Ugyw,, (21,1) € R % (0,400),
uli—o = 0, uy,_, = sin(xz);

2) Ut = Ug,z; + Upyey, (T,1) € R2 % (0,400),
uli—o = 0, uy,_, = sin(xg);

3) Ut = Ugyz; + Upyey + Upazs, (2,1) € R3 X (0, +00),
uli—o = 0, uy,_, = sin(zz);

4) Upp = Up e, + Ugyry + Ugey , (T,1) € B3 x (0, +00),
uli—o = sin(xa) , uy,_, = 0;

5) Ut = Ugyz; + Upyey, (T,1) € R2x (0, 400),

uli—o = sin(xa), wuy,_, = 0.

4. Po3s’sa3koM s1KOI 3aj1a4i € (pyHKIIiA

u(r,t) =2 [ Sy 9 Byaskirs sapiant signosi.

27 Ot y—r|<t [2—|y—z|?
BapiaaTu BignoBijeit:
1) uy = Ugye,, (21,1) € R X (0,400),

uli—o = 0, uy,_, = sin(z1);

23
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2) Ut = Uy z; + Uppwy, (T,1) € R2 % (0,+00),
Uli—o = 0, uy,_, = sin(z1);

3) Ut = Ugyz; + Upyry + Upazs, (1) € R3 X (0, +00),
Ult—o = 0, uy,_, = sin(z1);

4) Upy = Uz, + Ugyry + Ugszs , (T,1) € R® X (0, 400),
uli—o = sin(z1), uy,_, = 0;

5) Ut = Ug,z; + Upyey, (T,1) € RZ % (0,400),

Uli—o = sin(x1), uy,_, = 0.

5. PosB’si3kom sikol 3ajia4i € pyHKIList

u(z,t) == [ e¥dy? Braxirs sapiant Bignosizi.

ly—x|=t

BapianTu BioBijeit:

1) Uy = Ugye, + €™, (21,1) € R X (0,400),
uli—o = 0, uy,_, = 0;

2) Ut = Ug,z, + Upywy, (T,1) € R2x (0, +00),
ul—o = 0, uy,_, = e"';

3) Ut = Ugyz; + Upyey + Upazs, (1) € R3 X (0, +00),
Ult—o = 0, uy,_, = "

4) Uy = Uz, + Ugyey + Ugszs , (T,1) € R® X (0, 400),
uli—o = €™, uy,_, = 0;

5) Ut = Ug,z; + Upyey, (T,1) € R2x (0, 400),

uli—o = €™, uy,_, = 0.

6. Poss’sizkom HKo'l' 3aJladl € PyHKIIis

yl? : : : .
u(x,t) = Q\nyle "2 dy 7 BrasxiTh BapianT BLTOBIL.

BapianTn Bl,ILHOBl,ZLGfII
1) Uy = Ugye, + 1, (21,1) € R X (0, +00),
uli—o = 0, uy,_, = 0;
2) Ut = Ug,z, + Upyey, (T,1) € R2 % (0,400),
Ul—o = 0, uy,_, = 71;
3) Ut = Up o, + Uy + Usyey , (7,1) € R3 x (0, +00),
Ult=0 = T1;
4) up = Ug,z,, (2,t) € R x (0,400),

U’tzO = T1;



5) Ut = Up z, + Upyz, + 71, (2,1) € B2 x (0, +00),

U‘t:() =0.

7. Po3p’s13koM sikol 3aj1a4i € (pyHKIList

_le—yl® . . . ..
u(z,t) = #ﬁ [ e 1w "¥dy? BraxiTh BaplanT BLANOBLIL,
R

BapianTu Bijiosijeii:
1) g = Ugye, + €7, (21,t) € R X (0,400),
ult—o = 0, uy,_, = 0;
2) Ug = Ug,z, + Upyey, (7,1) € RZ x (0, +00),
1

U‘t:O = 07 ut|t:0 =€ )
3) Ut = Up o, + Uy + Ugyey , (2,1) € R3 x (0, +00),

—T

Uli=o = €~}

4) up = Uyyp,, (2,t) € R % (0,400),
Ul—g = 771 ;

5) Ut = Up e, + Upyz, + €71, (2,t) € R? x (0, +00),
ulp=o = 0.

8. 3anucarn BUIJIA)], PO3B’A3KY KOXKHOI 3 3a/lau:
a) Uy = Ug,y,, (21,t) € R X% (0,+00),
uli—o = 0, uy,_, = sin(z1);
6) Uy = Upz, + Ugyey, (7,1) € R? x (0, +00),
uli—o = 0, uy,_, = sin(xz);
B) Ut = Uz, + Ugpyry + Upszs , (T,1) € B3 x (0, 400),
uli—o = 0, uy,_, = sin(xg);
) Ugp = Upyp, + Uz + Uggey , (2,1) € R3 X (0, +00),
uli—o = sin(za), uy,_, = 0;
1) U = Ugye, + Upyey, (T,1) € B2 x (0, 400),
uli—o = sin(xa) , uy,_, = 0;
e) U = Ug,z, + Ugyey, (2,1) € R? x (0, +00),

U|p—o = sin(zy) .
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Pozair 2

Meton psamiB Pyp’e

2.1 3arajgpHa cxeMa

Posruisinemo mimany sajaqy JJist PIBHSIHHS KOJMBAHHs CTPYHN
Uy = Uy + f(2,t), (2,t) € lp:=(0,1) x (0,7T), (2.1)

u(x,O) - Sp(x)a ut($70> :lb(.%’), T < [Oal]:
ar1uz(0,t) + byu(0,t) = ui(t),
asug(1,t) + bou(l,t) = po(t), te[0,7].

HeranizyemMo ocHOBHY cxeMy Ti po3B’st3anist MeTogoM psijis Oype.
1-it kpok. k1o xou ojHa 3 Gyukuiit (), ua(t) y kpaitoBux ymosax Bijmin-
Ha BiJI HyJIs, TO TpeOa 3BECTH 3319y JIO 1HINOI, 3 HYyJTLbOBUME KPAOBUMN YMOBAMN.

,Z[JIH IIBOI'O pOSB’HSOK IIIYKAEMO Y BUTJISII
U = Ul + Usa,

Jle Uy 3aJI0BOJIbHSE KpaiioBi yMoBH 3a4a4il. Taky pYHKINIO 3aBXK 1 MOXKHA 3HANTH
y BUTJISIL

us = A(t)x + B(t)
KpiMm BunaJiKy by = by = 0. B ocraHHbOMY BHITQJIKY HIYKAEMO U Y BUIJISIII
uy = A(t)z* + B(t)x + C(t).

Buaiimosmn A(t), B(t), C(t), nijcraBisieMmo u = uj + uy 31 3HANHIEHOIO Us (T, 1)
y (2.1).

26
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Hnst dynkil uq ofepKyeMo 3aja9y
Ut = Ugy + fl(xa t)) (LU, t) S HT: (22)

uw(z,0) = @1(x), u(z,0) =1(x), z€(0,1),

alulz(O, t) + blul(O, t) = 0, agulm(l, t) + bgul(l, t) = O, t e [O, T]

3 HYJbOBUMU KPaOBUMHU YMOBaMHU.

2-i1 kpok. Po3B’s30k ojiepxkanol 3asadi (2.2) mykaeMo y BUIJISI
U =v+w
Jie v — PO3B’sI30K 3a/1a4i
vy = a*Upe, x € (0,1), >0, (2.3)

Vlt=0 = p1(z), vilt=0 = 1 (),
a1v,(0,t) + b1v(0,t) = 0, agv.(l,t) + bov(l,t) =0,

a W — pO3B’sI30K 3a/iadi
Wy = a*wey + fi(z,t), x€(0,1), t>0, (2.4)

w|t=0 — 07 wt’tzo — 07
a1w(0,t) + byw(0,t) = 0, aw(l,t) + byw(l,t) =0.

3-it kpok. Crioyarky 3aBXK/1 PO3B’si3yeMo 3ajady st v (3ajgady (2.3)) me-

ToioM Dyp’e, TOOTO y BUTISI
v(z,t) =T(t)X(x).

Hagire, skmo ¢1(z) = ¢1(x) = 0 (roxi 3a emunicrio pos3s’ssky v(z,t) =
0), mo 3ajady morpibHo movaru, o6 3HaiTH BiaacHl ¢yukuil 3aga4di Hlrypma-

JIiyBisist
X"+ XX =0, 2z€(0,1), a1 X' (0)+ b6 X(0) =0, axX'(I) +bX(I) =0. (2.5)

IIpumimexa. Y 1nporoHOBaHMX 3ajadax 3aBXKJiM BjacHl 3HadeHus Ap > 0. Bu-
HSITKOM € BUTNAJ0K by = by = (0, y IKOMY 11Ie JI0JaTKOBO € BjacHe 4ncjao Ag = 0,

a BifmosijHa iomy BiacHa yukmig Xo(z) = 1.
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4-i1 kpok. Po3p’st30k 3ajadi misg w, T0o6TO 3aa4i (2.4), MyKaEMO y BUTJIsII

pany

w(z, ) = Gr(t) Xi(x) (2.6)

3 Hepijomumu G (t), ne Xi(x) — Baacui dysxiil sagaqai Hlrypma-Jliysiss, o
BIJIOBIIAIOTH BJIACHUM 3adeHHAM Nj, (3HalJeHI TpH PO3B’sA3yBaHHI 3ajadi JJis
v). Koxkuuit wien mporo po3BUHEHHS 33JI0BOJIbHsIE KpaiioBi yMoBr 3a1a4i. Tomy
Juist 3Haxojpkerust Gp(t) nigcrasisiemo (2.6) y piBHsIHHS Ta MOYATKOBI yMOBH

zagadl it w. OaepKyemo

> GLE) + NGr®)Xi(2) = fi(x,1),
k=1
> GO Xi(z) =0, Y GL0)Xk(x) =0, x € [0,1].
k=1 k=1
3BIJICH 3HAXOIIMO
GI(t) + NiGr(t) = fu(t), t€[0,T]), Gi(0)=0, G}(0) =0, (2.7)
flf(ﬁ,t)Xk(f)df
ae fig(t) = —— — koedinienru possunenns Pyp’e byukuii fi(z,t) 3a
S Xp(©de

cucremoro Xy (x) aust koxnoro t € [0, 7.

Omrxke, Gi(t) — poss’sizok 3amaqi Ko (2.7) ayist koxknoro k = 1,2,.... e
zajiada Kol Ji1st 3BUYaiiHoro JiHiiHOro JudepeHIiajbHOro piBHSIHHS JPYTroro
HOpsLAKY 31 crajuMu Koedinienramu. [ Po3B’s3yeMO BIIOMEM METOIOM.

st npuKIay 3rajaeMo, sik po3B’si3aTu 3a4a4ay Kol
y +q’y=2t+3, y(0)=0,5(0)=0. (2.8)
3araJibHUIl PO3B 30K PIBHSIHHS
y(t) = acos(qt) + bsin(qt) + (1),

ne a,b — mosinbHi crami, §(t) — dacTuHHUIT PO3B’A30K 1HOro piBHsAHHS. Voro
IIYKAEMO 32 METOJOM HeBu3HadeHnx Koedinienris (60 crpaBa KBasilmoJiHOM) siK
g(t) = ct + d. o6 3naiitu Hewijomi koedirientn ¢, d, mijgcrasiasemo 3(t) y

PIBHSIHHSI:
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(ct+d)" +@Pct+d)=2t+3 <=> Pd=2t+3 <=>
Pc=2, ¢?d=3 => c=2¢% d=23¢2.

Temnep
g(t) =2q7%t+3¢72,
y(t) = acos(qt) + bsin(qt) + 2¢7*t + 3¢ 2.

[[1o6 snaiiTu crajai a,b, mijcraBisgeMo 3HailjleHnl 3araJbHUN PO3B’SI30K PiB-

HslHHS1 y 1104aTKOBI ymMoBH 3aja4i (2.8). Maemo

y(0) =a+3¢%=0, y(0)=bg+2¢*=0.
3Bijicy 3HAXOIUMO a4 = —3¢ 2, b= —2¢~3,
y(t) = —3q 2 cos(qt) — 2¢ 3 sin(qt) + 2¢7 %t + 3¢ 3.

Bamaga (2.7) Bigpisuserbes B 3ajgadi (2.8) Tiabku TEM, 10 3aMictb yY(t) €
nesizoma dyuknia Gi(t), aka sanexurs Bij napamerpa k, ¢> = A} i fix(t)
TAKOXK 3aJIC2KUTh BiJ| napamerpa k.

Bokpema, skio fix(t) = Myt + Ny ( My, Ny — Bigomi crasi), 70 MaTHMeMO
3araJbHUii PO3B’S30K piBHAHHA y 3a1a4l (2.7)

Gi(t) = ap cos(A\gt) + by sin(Apt) + Gi(1),

ne ay, by — mosinbHi cram, Gi(t) — JacTUHHWI PO3B’SI30K IBOTO DIBHSIHHS,

Gk(t) = cpt + dy,

[[106 3uaiiTu HeBigOMI KODIIIEHTH ¢, dj, , MIICTABISEMO ék(t) y PiBHSIHHS:
(cxt +di)" + N2(cpt +dy,) = Myt + N <=>
)\%th + )\%dk = Myt + N, <=>
Aoy = My, Ndy, = Ny => ¢ = M)A, dip = N2
Temep
Gr(t) = M\t + N2,
Gk(t) = ap COS()\]J) + by Sin()\kt) + Mk}‘l;% + Nk/\I;Z .
[11o6 3HaiiTu craui ag, by, HiJCTABIsIEMO 3HAMICHUI 3araJbHII PO3B SI30K PiB-

HsHHs y 1109aTKOBI yMoBU 3ajadi (2.7). Maemo

Gk(O) =a + Nk)\];2 =0, G%(O) = b\, + Mk)\];2 =0.
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3BIJICH 3HAXOIIMO
ar = —NpAL?, by = — M\ ?,
Gr(t) = —NpA 2 cos(Agt) — My P sin(At) + MpA %t + NpA 2,
TOOTO

Gr(t) = M2 (t — )\ik sin(Agt)) + NeAp % (1 — cos(A\gt)) -

IIpumimxa: Bagaay (2.2) moxkHa He po3buBaTh Ha jBi. AJie cmodaTKy 3a Jo-
IOMOTOIO JIONOMIXKHOT 3ajiaul (1K jiist v ) 3HATH BacHl 3HAYeHHs A 1 BiacHi
dbyuxiii Xi(z). Toxi poss’azyemo sagady st uy gk Jyisi w (T0OTO y BUIVIsiI

(2.6)), ase mua suaxomkenus Gy (t) 3amicts (2.7) omepKyeMo 3aatdy
GL(t) + NiGr(t) = fi(t), t€[0,T), Gr(0) =Ti, Gi(0) =Ty,  (29)

ae Thg, Top — xoedinienru possunenns Oyp’e BinosinHo Gyukuiii ¢1(x), Y1 ()
3a cucremoro X ().

3a TaKo K CXeMOIO PO3B’sI3yeMO MIlIaH] 3a/1a4i JIJisl PIBHSIHL BUIJISALY

Uy = a Uy + buy + cuy + fx,t),  (x,t) € .

2.2 Ilpuxkiaaam po3B’da3aHHA MIIIAHUX 33429 AJd PiBHAHHS
KOJINBAHb CTPYHU

Badava 1. 3uaiitu BinbHI KomuBanusg crpyru (0,1), mpaBuil KiHelb KO 3aKpi-
IJICHUH, & JIiBUI BlJIbHUE. Y 1OYATKOBUI MOMEHT CTpyHa MaJia popMy 2 —2%1
Oysia HEpyxoMa.

MaremaTndna MoJeJb
Uy = Uy, (x,1) € I, (2.10)

u.(0,t) =0, u(l,t)=0, te]l0,7T],
u(z,0) =12 — 2%, w(z,0)=0, z¢€(0,]).

e mimana 3a/1a4a Jij1sd OJIHOPITHOTNO PIBHAHHA IIPH OHOPIIHIX KPAOBUX YMO-
Bax. Tomy 1T PO3B’SI30K IIYKATUMEMO MEMOJOM GI00KPEMACHHA SMINHUT (MeEmo-

dom Dyp’e), TobTO y BUTIISI

u(z,t) = X(x)T'(t).
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[Tigcrasmsioun 1o GbyHKIio v piBasauns (2.12), omepKyemo
X(2)T"(t) = a* X" (2)T(t),

3BIJIKU
T//(t) B X”(:U)

a?T(t) X(x)

JliBa, yacTuHa OJiep:KaHOT TOTOXKHOCTI 3aJI€KUTh BiJ T, a upasa — Bij t, TOMy

PIBHICTH MOKJIMBA, JIWIIE, KOJU BUPaA3W TPaBopyd Ta, jiBopyd craji. Orxe,

T"(t) _ X"(z) .,
a?T(t)  X(x) ’

A— crajuit mapamerp. OJiepKyeMo JiBa 3BUYaiiHl JudepeniiiajbHl PIBHIHHS
X"(z) +2X(z) =0, € (0,1), T'(t) +a* T (t) =0, t > 0.
[3 KpaitoBux ymMoB
X'(0)T'(t)=0, X()T(t)=0, Vt > 0.
Beiyicu X'(0) =01 X(I) = 0. Ouepxasu 3anauy Hlrypma-Jliysiuis
X"(z)+ XX (z) =0, X'(0)=0, X(I)=0.
Posp’sizyemo Ti. 3aranabanii po3B’sI30K PIBHSIHHS
X(x) = Cycos(VAz) + Cysin(V ),
ne C,Cy— nosinbHi craqi. IligcraBisemo #ioro B KpaiioBl yMOBH
X'(0)=CovVA=0 => Cy=0, X(I) = Cicos(v/A1) = 0.

Tlpn Cy = 0 oxepxamu 6 X (z) =0, romy cos(v/Al) = 0. 3Bigcn 3raX01IMO

BJIACHI 3HAYEHHsI 3a/1a4l

VAL = T = [FEER k= 0,1,2,.

. . m(2k+1)x
BacH] DyHKIIII Xi(z) = cos ==~

[TigcraBasiemo 3HaiieHi BJaacHl 3HaueHHs y piBHsguHs s 1(t), ogepKyeMo

MOCJIJIOBHICTH PIBHAHD

2k + 1)m

Imﬂ+ﬂ(2l *Tp(t) =0, k=0,1,2,...
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IxHi 3arajbHi po3B’sa3KK

a(2k + 1)m

2k +1
a2k + )ﬂt + Bj, sin( 5

Ti(t) = Ag COS(T )

t),

Ay, By — nmosinbai cram, k£ =0,1,2,....
[Ipu Beix k£ =0,1,2,... dbyukuil ug(z,t) = Xp(2)T)(t) 3am0B0sbHAIOTH DiB-

HstHHs 1 KpaifoBl ymoBu 3ajadi (2.12). 3anucyemo psij

- (2
Zuk x,t) = Z [Af cos( k—+)t)+ (2.11)
k=0 k=0
2 1 2 1
+Bj, sin(Wt)] CoS W

I[TizcraBasgemo itoro B moyaTrkoBi ymoBu. O1ep:KyeMo

> 2k +1 ok +1
ZBkcm( 2l+ )cosw( 27 )x:O, xz € [0,1].

3Bijgcu 3naxomumo HeBiomi ctami Ap, Bjp sk koedimientu Pyp’e DyHKINNE v

paBUX YacTUHAX MOIEPEIHIX PIBHOCTEI:

l
[(1* — 2?) cos de !
2 2k +1 ~
Ay =2 =7 /(l2 — %) cos uda: = Ay,
0

! 21
of cos? de

B,=0,k=0,1,2,....
[ligcrapmsioan suaiiieni crami B (2.13), ojiepxKyeMo MIyKaHuii po3B’s30K 3a1a4i

- 2k +1 2k + 1
u(z,t) = ZAk oS %ﬁ)t oS W
k=0

A : - w(2k+1)x 2k+1
Ay = l7r(22k?—li-1) [(F — 2%) sin T + %o + f296' sin ae o dx] =

_ __ 8 2] (2k-|—1 2k+1 B
= — b TR [x cos Ldzx|) — fCOS x} =



33

. 2k+1 2k+1 3202(—1)*
; sin 22z g m(2ktl) _ 323(-1)

5 T m(ki1)po

3212
m3(2k+1)

392
= T(2k+1)

5 sin

320 K (—1)F am(2k + 1) m(2k + 1)x
1) = 2 tcos ———2—,
u(x,t) =3 2 2E T 1) Ccos 57 COS 5]

Badava 2. 3uaiitu BiibHI KouBanHs crepxkust (0,1), JiBWil KiHENb SKOrO 3a-
KpIIJIEHU i, a IpaBuil 3aKpillJIeHUii MIPY2KHO.

MaremaTndna MoOJeJb
Uy = a*Uyy, (2,1) € I, (2.12)
u(0,t) =0, wug(l,t)+ hu(l,t) =0, te]0,T],
u(,0) = é(x), ui(w,0) = d(x), =€ [0,1].
e mimana 3a/1a4a J1j1 OJIHOPITHOINO PIBHAHHSA IIPH OHOPITHIX KPAOBUX YMO-

Bax. Tomy 11 PO3B’SI30K LIyKATUMEMO MEMOJOM GI00KPEMACHHA SMINHUT (MeEMO-

dom Dyp’e), TobTO y BT
u(z,t) = X(x)T'(t).
[Tigcrapsioan o dbyHKIio y piBasauns (2.12), omepxKyemo
X(2)T"(t) = a* X" (2)T(t),

3BLJIKHU
T//(t) B X//(:C)

a?T(t) X(x)

JliBa, 9acTuHa OJiep:KaHOl TOTOXKHOCTI 3aJIeXKUTh BiJl T, a IpaBa — BiJ t, TOMy

PIBHICTb MOXKJIMBA JIKIIE, KOJU BUPA3U IPaBOpyd Ta JiBopyd craji. OTxke,

T"(t) _ X"(z) .,
a?T(t)  X(x) ’

A— cramuit mapamerp. OepKyemo JiBa 3BuUaiifi gudepeniiajbil PIBHIHHS
X"(z) +AX(2) =0, x € (0,1), T"(t) +a* \T(t) =0, t > 0.
[3 KkpaitoBux ymMoB
X(0)T'(t)=0, [X'()) + hX(D))T(t) =0, Vt > 0.
Beiyicu X(0) =01 X'(I)+hX(l) = 0. Opepxann 3ajauy lrypma-Jliysiuis

X"(2) + AX(z) =0, X(0)=0, X'(I)+hX(l)=0.
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Posp’s13yemo Ti. 3arajbHuii po3B’s130K PiBHAHHS
X(x) = Cycos(VAz) + Cysin(vVAz),

jne Ch, Cy— poBlibhi craqi. IijgcraBisiemo fioro B KpaiioBi yMoBU
X(0)=C; =0, X'(I)+hX(1) = Cyv/Acos(v' A1) + hCysin(v/X1) =
[Ipu Cy = 0 omepxkaau 6 X (z) =0, Tomy
VAcos(VAL) + hsin(vV/A1) = 0 <=> tg(v/ A1) = —%
<=>tg(p) = —L£, ne p= VAL
OjieprkaHe PiBHsSIHHST Ma€ JIOAATHI KOPEH1 i1, [42, . .. OBIJICK 3HAXOAUMO BJIACHI

snauenns sajadi A\, = [B5]2, k=1,2,..., Bracui dynxuii Xj(z) = sin 4%

[lizcraBisiemo 3Haiijieni BiaacHi 3HadeHHs y piBHsaHHA 11 T(t), omepKyeMo

MOCJIJIOBHICTD PIBHAHD

10 + (BEPT) =0, k=12,
[xui 3araabui po3B’s3ku
apul apt

l )+ By sin( l ),

Ay, By — nmosimbui cram, kK =1,2,....

Ti(t) = Ay cos(

[Ipu Beix k = 1,2,... dysxuii ug(z,t) = Xp(x)Ti(t) 3ag0B0bHSAIOTH DiB-

HSTHHST 1 KpaiioBl yMOBH 3aj1ad1. 3allnCyeEMO Psil

e, t) =Y up(et) = Y [Ag cos( ‘;k )+ (2.13)
k=1 k=1
+ B4, sin(aukt)] sin &2

[ [

[TizcraBasgemo itoro B moyaTrkoBi ymoBu. O1ep:KyeMo

Al

ZBk—sn— Y(x), z €[0,1].
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3Bifcu 3uaxomuMo HepimoMmi crami Ap, Bj sk koedimientu Pyp’e pyHKINR y

IpaBUX YaCcTUHAX MONePeHIX PIBHOCTEN:

p(z) sin = dx

Ap=— = Ay,

f sin? B2 da

o

l
[ ¥(z) sin B2 dx N
Bk: U Z:Bk,,k:1,2,....

[ sin? B2 da
0
[lincraBasroun 3HalIeH] cTajl B Psijl, OAEPXKYEMO IIYKAHUN PO3B’SI30K 3a1adi

i [Ak cos

k=1

~ t
—I—Bk sin —al;k } sin 'ulﬁ,

l z
| Xk|]? = [sin? %24z = 1 [[1 — cos 222]dx = 1[I - ﬁ sin(2u)]
0

0
2t 1—tg?
tg(pn) = =55 sin(2u) = Tgtey . cos(2u) = Trigs
2 __ 1 tgp 1 1 WP +nl
HXkH 5[ - ,uk(l—i—tglg(ﬂk))} -2 [1 + hl(l—&—“i)] [1+ h212+u ] — 2 h2l2+k/¢% )
h212
3adava 3. Po3p’si3aTn 33127y
Ut = Ugy — 5, (1‘, t) c HT; (214)

uy(0,t) —u(0,t) =0, u,(2,t)=t*, te€][0,T],
u(z,0) =0, u(z,0) =0, x€(0,1).

KpaiioBi yMOBHU HEHYyJIbOBI, TOMY PO3B 30K 3a/iaul IMIYKAEMO Y BUTJISJI
U = uy + ug,

Jle Ug 3aJI0BOJIbHAE KpalloBl yMOBU 3a/ia4i, TOOTO
(UQ)HC(O? t) - u2(07 t) - 07 (u2)$(27 t) - t27 te [07 T]

Taky dyskio 3Haxogumo y Bursi ug = A(t)x + B(t). Maemo
(u2)2(0,t) —ug(0,t) = A(t) — B(t) =0, (u2).(2,t) = A(t) = t?, 3BinKn
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B(t) = A(t) = t? i tenep us(w,t) =t*(x + 1), u=u; +t*(x +1).
st pyHKIIT U 0epKYEMO 3a/1a4y
(u)p +2(x+1) = (U1)pe — 5 <=> (u)gr = (U1)ge — 22+ 7), (z,t) € I,

(2.15)
ur(z,0) =0, (u1)e(z,0) =0, x€(0,2),

uy,(0,t) —u1(0,¢) =0, uy,(2,¢)=0, tel0,T]

3 HYJILOBUMHU KPaoBUMU yMOBaMu. [T po3B’sI30K MIYKAEMO y BUTJISAT U] = U + W,

Jie v — PO3B’sI30K 3a/1a4i
Uyt = Vgp, T €(0,2), t>0,
V=0 =0, vt|t=0 =0, v,(0,¢) —v(0,t) =0, wv,(2,t) =0,
a W — pO3B’sI30K 3a/ati
Wy = Wee — (22 4+7), x€(0,2), t>0,
Wm0 =0, w0 =0, w,(0,t) —w(0,t) =0, w,(2,t)=0.

Y HamoOMy BUIAJIKY (32 €IMHICTIO PO3B’s3Ky Mimanol 3aga4i) v(x,t) = 0, romy
wp = w. A 3ajaqy s v MOTPIOHO PO3B’3yBaTH TIJIBKKA 0 MOMEHTY 3HAXO-
JDKeHHsT BjacHuX (pyHKIII BignosigHol 3aga4qi Hrypma-Jliysius. Iligcrasistoun

v(z,t) = T(t)X(x) y piBHAHHS 1 KpaiioBi YMOBH, OJICPXKYEMO TaKy 3ajady Ha

BJIACHI 3HAYEHHS:
X" +AX =0, z€(0,2), X'(0)—X(0)=0, X'(2)=0.
Posp’sizyemo Ti. 3arajibanii po3B’sI30K PIBHSIHHS
X(z) = Cycos(VAz) + Cysin(V ),

e Ch, Cy— nosinbhi craqi. IligcraBiasiemo #oro B KpaiioBl yMOBH

X'(0) = X(0) = CoVA = C1 =0,
X'(2) = VA(=C1sin(2v/A) + Cycos(v2N)) = 0,

3BIJIKU

C1 = CovV' X, VACH(—VAsin(2v/A) 4 cos(vV2X)) =0 1 Cov/ X #0.
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OT:ke, /151 3HAXOPKEHHSA A\ OJIepyKaJi PIBHAHHS

1
—VAsin(2V/A) 4 cos(V2X) = 0 <=> tg(2V\) = —= <=>
VA
2
tgn =" (n= 2V\),
SIKe Ma€ JIOJAATHI KOPEHi fi1, flo, ... , 1 TOM A\ = (%)2, k € N. Bijnosijini Biacui

byukuil (mpu Cy = 1)

Xi(z) = 'L;kcos%Jr& %, k e N.

Posp’s130K 3ajia4i jijist w 1IyKAEMO y BUIJIs/I
(0]
t) =Y gi(t)Xi(x) (2.16)
k=1

3 nesiglomumu gi(t), e Xp(x) = £& cos 2% 4 sin ££2 — snaiijieni Biaachi QyHKIT

2 2 2
zagadi Ll rypma-JliyBing. Koxkunii 4jen mporo po3BUHEHHS 3a/I10BOJIbHAE KPalioBi
yMoBH 3a1a4i. Tomy juist 3HaxoKens gy (t) migcrasiasemo (2.16) y piBHsSHHS Ta

HOYATKOBI yMoBHY 33184l st w . Onepryemo

> lgi (D) + (5] Xu(2) = —(22 +7),
k=1

> ge(0)Xk(z) =0, > gh(0)Xp(x) =0, = €[0,1].

3B1JICU 3HAXOJUMO

2

gr(t) + %gk(t) = cr(t), t€[0,T], gx(0) =0, g,(0) =0, (2.17)

e
2
f 2:6 + 7 Xk )d
Ck(t) = _ = Dk
in(w)dx
0

— koedirienru possunents Oyp’e Gynknil —(2x+7) 3a cucremoro Xi(z). Orxe,
gr(t) — posp’sizok 3ajaui Ko (2.17). Poss’sizyemo i1,

3arajbHuit PO3B’A30K PIBHSIHHS

t . t
gr(t) = ay cos '%f + by, sm%" + gr(t),
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1e ay, by — moBiabHI crai, gi(t) — yacTunHU PO3B’A30K piBHAHHS. Bin y HamoMy

BUIIAIKY Ma€ Burys) gi(t) = %, 1 Tojii
k

t t 4D
gr(t) = ay, cos 'l% + by, sin %{ + M—Qk
k
3 MOYaTKOBUX yMOB
4D, by 14
i(0) = ap + —~ =0, g,(0) = 2k —,
M, 2
3BIJIKM 3HAXOAUMO A} = —%, by =0, a Toxi
k
4D t 4D 4D t
gr(t) = — 2k cos A% 4 Qk = Zk(l — COS 'u—k),
M 2 M, M, 2
w(z,t) = ui(z,t) =Y ge(t) Xp(z) =
k=1
4Dy, prty Mk pERT L HET
— ; M—z(l — COS 7)(? cos —~ +sin T),

4D t
u(z,t) = Z k1 — cos 'u—k)(% cos% + sin ,uTkas) + t*(z + 1).

2.3 Po3B’a3aHHS MOYATKOBO-KpaiioBUX 3a/Ja4 JJisd PiBHSIH-
Hs IIOININPEHHS TEIJa y CTepPKHI

Taxi 3aja4i PO3B’sI3yEMO 38 BUKJIAJICHOIO BHINE cxeMolo. PizHulist Oyjie B ToMy, 110
qutst byskiil T'(t) Oyme 3uuaiine naudepeniiagbie PiBHSIHHS MEPITOTO MOPSJIKY,

BIJIIIOBIIHO 1TOTIM Oy1yTh 3aja4i Kol Jij1si piBHSIHB HIEPIIOro IMOPSIIKY
Gh(1) + N2Gi(t) = fue(t), t €1[0,T], Gx(0) = @1, k €N (2.18)

samicTb 3azad (2.7).

3adava 4. 3HARTH TeMIepaTypy B CTEpP:KHI 3 TeILJIOI30JIbOBAHOK OITHOIO IO-
BepxHelo 0e3 BHYTPIIIHIX J2KepeJl Tellia, siKIIO BIJIOMO, 1110 Ha JIIBOMY KiHI[ cTep-
JKHsI TeMIepaTypa JIOPIBHIOE HYJIIO, a Ha MpaBOMYy BJIOYBa€ThCs TEIJI000MIH i3

30BHIIIHIM CEpPeIOBUIIEM, TeEMIIEpATypa SIKOTO TaKOXK HYJIb.
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MareMaTudna MOJeIb 3a,1a4i:
U = a*Uyy, (x,t) € Iy, (2.19)

u(0,t) =0, wu,(l,t)+hu(l,t) =0, tel0,T],
u(z,0) =p(x), x € (0,1), h>0.

[le 3ajja4a jij1s OJIHOPIJIHOIO PIBHSIHHS ITPU OJIHOPIJIHUX KPpailoBUX yMoBax. To-
My i1 pO3B’SI30K IIyKaeMO memodom eidokpemaerna sminnux (memodom Dyp’e),
TOOTO Y BUTJIS]I

u(z,t) = X(x)T(t).

[TijicraBiisitoun 110 PyHKIIO Y PIBHAHHS 3a/1a41, 0JIePKYEMO
X(2)T'(t) = a* X" (2)T(1),

3BI1JIKU

") _ X'(z)

a’T(t)  X(z)

JliBa, yacTuHa OJiep:KaHOI TOTOXKHOCTI 3aJIe2KUTh BiJ T, a npaBa — Bij t, TOMy

PIBHICTH MOXKJIMBA, JIUIIE, KOJN BAPA3U MPABOPYY Ta, JiBOpyd craji. OTxke,

T _ X' _
a’T(t)  X(x) ’

A— crajuit mapamerp. OJiepKyeMo JiBa 3BUUaiiHl JudepenIiajbil PIBHIHHS
X"(z) +AX(x) =0, 2 € (0,1), T'(t)+a* T (t) =0, t > 0.

[3 KkpaitoBux ymMoB

X(0)T(t) =0,
X'()T() +hX()T(H) =0 <=> (X'(I) + hX(I)T(t) =0, ¥t > 0.

Beiyicu X(0) =01 X'(I)+hX(l) = 0. Opepxasn 3ajauy lrypma-Jliysiis
X"(x)+AX(x) =0, x € (0,1), X(0)=0, X'(I)+hX()=0.
Posp’sizyemo Ti. 3arajibanii po3B’sI30K PIBHSIHHS

X(z) = Cycos(VAz) + Cysin(VAx),
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ne Ch, Cy— noinbhi craqi. IligcraBisemo iioro B KpaiioBi yMOBH
X(0)=C; =0, X'(I)+ hX(1) = Cyv/Acos(v' A1) + hCysin(v/ A1) =
[Ipu Cy =0 omepxanu 6 X (z) =0, Tomy

VAcos(VA) 4 hsin(v/A1) =0 <=> tg(vV/Al) = —% <=>
tg(p) = —4 ., ne p= VAL
OjieprkaHe PIBHSIHHST MA€ JIOJAATHI KOPEHI i1, [42, . . . OBLJICK 3HAXOIUMO BJIACHI
3HAYEHHS 3aJa9]l A\, = [%]2 i Bracui Gynkuii Xp(xr) =sin 2%k =1,2,.
IligcraBisgemo 3Haiijileni BJacHI 3HaYeHHA y PIBHAHHS JJIsI T( ), OJIEPKYEMO

MOCJIJIOBHICTH PIBHAHD
TL) + [FEPT) = 0, k=1,2,...
[xui 3arabui po3s’sa3Ku
Ty(t) = Ape” T,
Ap— noBiibHi cram, k=1,2,....

[Ipu Beix k = 1,2,... dynkuii ug(x,t) = Xp(z)TK(t) 3a10BOIBHSAIOTH PiB-

HAHHS 1 KpailoBl YMOBHU 3a/Jia4l. BanﬂcyeMo pAJL

- Mo y2g . i
= t A X —). 2.20
;uk(:ﬁ Z Le sm( l ) ( )

[TijicraBiisieMo #Oro B OYATKOBY yMOBY. O;LepmyeMo
o0
kT
Z Ay, sm(T) = p(x).
k=1

3Bijicu 3HAXOMUMO HeBioMmi craimi Ay sk xoedirientu Oyp’e dyukiil ¢(x):
l
()f ¢(x) sin(4%)dx )

A= = A k=12,
1l sin? B2 e
0

l
Baysaxkumo, 1o [ sin® Blfdr #1/2.
0
[Tigcrasmsioan suaiiteni crami B (2.20), omepKyemo mykanuii po3B’s30K 3a/1ai

= Z Ape O Sin(%).
k=1
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2.4 Po3p’g3aHHg KpaiioBuX 3aja4 AJsd piBHAHB Jlamiaca i
ITyaccona y mpaMOKYTHUKY

Posriianemo 3amaay

Uy + Uy = f(xvy)7 YIS (Oap)u ye (07 Q)a (221)

Ayuy(x,0) + Biu(z,0) = ¢1(x), Asuy(z,q) + Baulz,q) = ¢1(z), € (0,p),
a1z (0,y) + b1u(0,y) = @a(y), agu.(p,y) + bau(p,y) = Pa(y), vy €10,q].

3arajioM 3aCTOCOBYEMO 3araJjibHy CXeMy, BUKOPUCTOBYIOUHM KpPaiioBl yMOBH Ha
SKUX-HeOy Ib TTapaJeibHIUX CTOPOHAX, K KPailoBl, a Ha IHINX TapaJebHUX CTO-
pOHAaX, sIK IOYATKOBI YMOBH B MillaHUX 3aja4ax. [Ipocrime MoykHa po3B’si3yBaTH
3a/1a4l B OKpEMUX BUIIQJIKAX.

Bunadox 1. dxmo f(x,y) = 0, 10 3amady (2.25) MoxHa posburu Ha JBi:

U=v+w, viw — Po3B’g3KN BIIMNOBIIHO 33184
Upy + Uy =0, € (0,p), y€(0,q), (2.22)

a1u;(0,y) + b1u(0,y) = 0, agus(p,y) + byu(p,y) =0, y < 0,q].
Ajuy(z,0) + Biu(z,0) = ¢i(z), Asuy(z,q) + Bou(z,q) = ¢¥1(z), =€ (0,p),

Ugy + Uyy = 0, ze (0,]9), y e (Oa Q)a (2'23)
Ajuy(z,0) + Biu(z,0) =0, Asuy(x,q) + Bou(z,q) =0, x € (0,p),
a1z (0,y) + b1u(0,y) = @a(y), agu.(p,y) + bau(p,y) = Pa(y), y €10,q].

Koxny 3 nux 3aja4 poss’sizyemo merojgom Pyp’e. [Ipu npomy y sa1aqi (2.22)
OymyTb Biiacui dbyukmii Xi(z), a y 3amaqi (2.23) — aacui dyskiiil Yz (y).

Bunadox 2. dxmo maemo pisusuans Ilyaccona ( f(x,y) He TOPIBHIOE TOTOXKHO
HYJII0) 1 BJIA€ThCs JIETKO 3HATH YaCcTUHHUI PO3B’S30K (2, y) PIBHsHHS, TO PO-
O6umo 3aMiHy U = U + Uy 1 OTPUMYEMO TOIEPEJIHIN BUIAJI0K — KpailoBy 3aj1ady
quist piBHgHHs Jlamnaca. fKimo BraeTbes 3HaWTH PO3B’A30K Ug(x,y) pIBHIHHS,
1110 JIOJATKOBO 3aI0BOJILHSIE KPaiioBl yMOBHY 3a/1a4i Ha AKUX-HEOYIb MapajelbHux

CTOPOHAX MPSMOKYTHUKA, TO OTPUMYEMO TIJIbKK OJIHY 3 3aJiad BUrJIsijy (2.22) un

(2.23).
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Bunadox 3. dxmo y 3anadi (2.25) ayst piBusuns [lyaccona B MpsSIMOKYTHUKY €
HYJIbOBI KPaioBl yMOBM Ha sIKMX-HEOy/Ib MapaJieJIbHUX CTOPOHAX, HAIPUKIIA], Ha
000X BepTHKaJIbHUX cTOpoHax, Tobro mpu © = 0 1 = p (pa(y) = Wa(y) = 0,
y € [0,q]), To 1-it KpoK y 3arajbHiil cxeMi MPOMYCKAEMO, BUKOPUCTOBYIOUHN B
iH1111 KpaiioBi yMOBH (Ha TOPU3OHTAIBHUX MApaJeJbHIX CTOPOHAX MPSIMOKYTHUKA,
100710 Ipt Yy = 0 1 y = q) y KiHI[, sIK M09aTKOBI y BUIIAJKY MIIIAHUX 3819 JIJIs
PIBHAHHS KOJUBAHHS CTPYHHU.

JeraspHimme, mykaeMo po3s’s30K 3aadi (2.25) y Buruism
uUu=1v+w,

Uga + Uy =0, 2z € (0,p), y€(0,q),

a1v.(0,y) + b1v(0,y) =0, aw.(p,y) +bav(p,y) =0, y€[0,q],
Aqvy(z,0) + Bio(x,0) = p1(z), Agvy(z,q) + Bav(z,q) = ¢¥1(z), =€ (0,p),

Wyy + wyy = f(z,y), € (0,p), y€(0,q),

a1w,(0,y) +b1u(0,y) = 0, asw.(p,y) + bou(p,y) =0, y€[0,q].
Ajwy(x,0) + Byw(z,0) =0, Aswy(z,q) + Bow(z,q) =0, =z € (0,p),

Sajady Ui v po3B’a3yeMo MerogoMm Dyp’e:

v(z,y) = X(2)Y(y),
X'@) _ Y'@) o
X() —  Y(@) A%

e X' (0)Y (y) + b X(0)Y(y) =0, a2 X'(p)Y (y) + 02X (p)Y (y) = 0.

3Bijcu onepxkyemo 3ajaay [rypma-Jliysiiis
X"+ XX =0, ze€(0,p), a1 X"(0)4+bX(0)=0, a:X'(p)+bX(p) = 0.
Haui

w(r.y) = 3 Guly)Xi(z)

3 uesigomnmu Gy (y), ne Xp(z) — snaiigeni Bracui dynkmil 3agaqi Hrypma-

Jliysins. dani 3a cxemoro ofiepxkyemo (yxe kpaiioBy) 3amaay st Gi(y):

Gg(y) - )‘%Gk(y) - fk(y)7 ye (Oa C]), (2'24)
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ne fi(ly) = “————— — koedinientn possunenust Pyp’e byukuii f(z,y) 3a
S Xi(©)de
x

cucremoro Xy (x) puist koxknoro y € [0, q] .

ko y 3aa4i (2.25) Ha JBOX FOPU30HTAILHUX CTOPOHAX € HYJI1, TOOTO MAaEMO
3a/1a9y
Uaw + iy = f(2,), 2 €(0,p), ye(04q), (2.25)
Ajuy(2,0) + Biu(z,0) =0, Aguy(x,q) + Bou(z,q) =0, z € (0,p),
a1t (0, y) + b1u(0,y) = wa(y), azue(p,y) + boulp, y) = ¥2(y), v € 10,4

TO TaKOXK 1-if KpOK y 3arajbHiil cxemi npomyckaemo. [Ilykaemo
U =7v-+w,

Vpr + Uyy = 0, z¢€ (07]7)7 (NS [O,Q],

Ajvy(z,0) + Biv(x,0) =0, Aywy(z,q) + Bov(x,q) =0, x € (0,p),
a102(0,y) + 010(0,y) = @a(y), azve(p,y) +b2v(p,y) = Ua(y), y €[04,

Wer +wyy = f(2,y), 2 €(0,p), y €10,q],
Aywy(x,0) + Byw(z,0) =0, Aywy(z,q) + Bow(z,q) =0, =z € (0,p),
a1w, (0, y) + biw(0,y) = 0, asw.(p,y) + bow(p,y) =0, y€[0,q].
Tyt 0yne 3agaga [Itypma-JliyBing

Y'+ XY =0, y€(0,q), AiY'(0)+ BY(0) =0, AY'(q)+ B:Y(q) = 0.

Haui
w(z,y) = 3 Gule)Vily)

3 mesijomumu Gp(z), ne Yi(y) — snaiigeni siaacui dyukmii 3agadi [Hlrypuma-

Jliyslist, 1 3a cxemor0 ojiepKyemo 3ajauay st Gy (x):
Gi(x) = NiGi(x) = filz), = € (0,p),

ale(O) + ble(O) = 0, G/QG;{:(Q) + bgGk(q) = O,
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ne fr(r) = “————— — koedinientu possunennst Pyp’e byukiil f(z,y) 3a

cucremoro Yi(y) juist koxkuoro x € (0,p) .

3adava 5.

b b
Upy + Uy = =2, x € (0,a), y € (—5, 5), (2.26)

w(0,y) =0, u(a,y) =0, u(z,—%) =0, u(x,i)=0.

Bacrocyemo Bunajiok 2. Homaemo u(x,y) = uo(x) + wi(z,y), ne up(z) — va-
CTUHHMI PO3B 30K PIBHAHHS, 1110 3a/[0BOJIbHSE IEPI JiBl KPaiioBl yMOBH:

"

uy = —2, up(0) =0, up(a)=0.
SHAXOINMO
ug(z) = =22+ Cro+ Cy, up(0) = Co =0, ugla) = —a*+Cra=0, C; =a.

Orxe, ug(r) = —2% + ax i 119 U] OTPUMYEMO 337121y
b b
(Ul)xx + (u2)yy = 07 S (07 CL), (TS (_57 5))

u1(0,y) =0, ui(a,y) =0, uy(x, —%) = 2% — az, u(x, %) = 2> —ax,

AKy po3s’sazyemo merogoMm Pyp’e: ui(z,y) = X(2)Y (y).
3adava 6.

b

27

(

X

N | o

Ugy + Uyy = 22y, T € (07 CL), y e (_ )7 (2'27>

u(0,y) =0, u(a,y) =0, u(z,=5) =0, u

b =0

PiBHsinHSI HEOJHOpI/HE, aJie Ha JIBOX IapaJjejibHUX CTOPOHAX INPAMOKYTHHKA,
KpaiioBl yMOBU OfHOPiAHI (TyT HaBITH Ha 000X MapajesbHUX CTOPOHAX Kpajiosi
YMOBHU OJIHOPIIHI 1 MOXKHa, cIIoYaTKy Oparu abo mepiii JiBi yMoBHU, abo JiBl OCTaHHI

nutst ofepxkanus 3ajgaqi Irypma-Jliysimis). [llykaemo po3s’si30k y BUTIIsiI

u(w,y) = > Xe(2)ge(y),
k=1
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ne Xi(zr) — mnacui dymkmil samaui [lrypma-Jliysimas, sKy ofepKyemo,

PO3B’s3y10UM 33121y

b b
Vg + 0y =0, x€(0,a), ye (—5, 5),

v(0,y) =0, v(a,y) =0, v(x, —5) =0, v(z, 5) = 0.
Maemo
v(a,y) = X(@)Y(y), ok = - ==\, X(0)Y(y) =0, X(a)Y(y) =0.

3Bijcu onepxkyeMo 3agaay [rypma-Jliysiiis
X' +AX =0, z€(0,a), X(0)=0, X(a)=0.

Buaxoaumo A, = [Z)? X (z) =sin(Z2), k=1,2,....
Hari zagaay s v(x,y) He Tpeba pO3B’s3yBaTh, a MyKAEMO PO3B’sI30K 3a1a4i

(2.27) y Bursi
, lmra:
g gr(y) sin( )

3 HeBimoMumu yHKIIAME gk (Y) - Hl,ZLCTaBJIHIO‘{I/I psiJl y PIBHSIHHS 1 ocTanH (1€

He BUKOpHUCTaHi) /Bl ymoBH 3aja4i (2.27), ojepKyemo

= kT, kmx — kmx
— S in(—— in(—=) = 2
(=) g (y) sin(——=) + glgk(y) sin(——) = 2ay,

<=> Z gk(y)} sin(k?;Tx) = 22y,

k=

—_

raxom 3 gr(—2)sin(12) = 0, 3 gp(L) sin(km) = 0.

k=1 k=1
O1ep2KyeMO OC/ILJIOBHICTL KpaiioBuX 3a1a4
" kﬂ- b b b b
— M —22), g(=2) =0, gi(= k=1,2
9k — ( a ) k‘(y)7 y e ( 27 2)7 gk( 2) 07 gk‘(2) 07 )
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Ma€ PO3B’SABKU P = %ﬂ, D2 = —%ﬂ.

3araJibHUIl PO3B’SI30K PIBHSIHHS

" kﬂ.

9 — () = Ny y
Ma€ BULJIs]
9r(y) = Agch(*22) + Bysh(™2) + gi(y)

ne Ay, Br — JOBUIbHI crasi, a 9acTUHHUI pO3B’s30K i (y) JiHifiHOrO HEo/HO-
PiJIHOTO PIBHSAHHS 3HAXOJMMO 3a METOJIOM HEO3HAUEeHUX KOeMIIi€HTIB y BHUIJIAJI

Grx(y) = Cry + Dy igcrapisitoun foro y piBHsIHHs, 3HAXOJAUMO HEBLIOMI craJi
2 .
Crs Dip: Cy = (1142_]7\{5; Dy =0. Toni
k k )
9r(y) = Apch 55+ Bysh (1) + by

Huist 3HaxopKenns cragux Ay, By BUKOpHCTOBYEMO KpailoBi yMOBH
g(—8) =0, ge(3) =0, k=1,2,...

Maewmo
At (52) — Bush (i) — 5% =0,
Ay, ch(%52) + Bysh (52) + ‘;ZZ% —0.

; . . _ 2bNy,
3Bijcu 3unaxogumo Ay, Br: A, =0, B, = sl (EED)

>\ 8a2 bsh(kry .
u(z,y) =) : ]{;gﬂ-3) {2sh((k)) y] sm(k ).
k=1

3adava 7. -
Ugy + Uyy = nya T € (07 CL), ye (_57 5)7 (228)
b
2

u(0,y) =y, ula,y) =0, u(x, —%) =0, u(x,

TyT na 000X napaJje/nbHUX CTOPOHAX € HEHYJIbOBI Kpaitosl ymoBu. Tomy crioua-
TKY 3BeJIeMO 33/1a9y J0 3a/a4l 3 HyJIbOBUMH KPAalOBUMH yMOBaMU Ha BEPTHUKAJIb-
HuxX croponax. Hexait u = uy + us 1 ug BHOMpaEMO Tak, 1100

u2(0,y) =y, us(a,y) =0.
[[Tykaewmo i1y Burssiii
us(z,y) = Ay)z + B(y).
Toni B(y) =y, Aly)a+y=0 <=> A(y) = —L, u(z,y) =y(1-3),
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u:u1+y(1—§)

1 U1 %] MaTUMeEMO 3aJiady

b b
(Ul)xx + (Ul)yy = 2xy, w€ (07 CL), Yy e (_57 5)7 (2'29)

Ul(O,y) = 07 U’l(aa y) = 07
Ul(%—g) :g(l_g)a ul(xag) = 0—%(1—£);
sIKy PO3B’SI3yeEMO, 5K 3aja4y 6.
3adaua 8. -
Upy + Uy =0, € (0,a), y€ (—5, 5), (2.30)

w(0,y) =y, u(a,y) =0, u(z,—2) =0, u(z,2)=10.

[0 3a7a1y MOXKHa PO3B’sI3yBaTH, K TONEPEHIO, abo 3rijHO 3 BHUIAJIKOM 1,
po30uTH Ha JIBI 3 HYJILOBUMU KPAHOBUMU yMOBaMU Ha, lapaJie/IbHUX CTOPOHAX:

Uu=v+uw,

b b
Uz +Uyy = 07 S (O,Cl), yc (_575)7

U(O?y) = 07 U(a’ay) = Ou ?)(.CC, _g) = 07 U(.CU, %) = 107

b b
Wyy +wyy =0, x€(0,a), y€ (—5,5),
'UJ(O,y) =Y, w(a,y) = 07 w(a:, _g) = 07 w(x7g) - Ou

yKaoIu po3s’si30Kk KoxkHOI MeTogom Pyp’e (y Bursaai godbytry X (z)Y (y)).

2.5 Po3p’g3aHHg KpaiioBux 3aja4 aJjsd piBHAHB Jlamiaca i
IIyaccona y kpyrosux obJacTax

1. Po3B’a30k 3aja4i /lipixje B Kpy3i

Banuiiemo onepatop Jlamnaca B MOJSIPHUX KOOPAUHATAX

Au

] =7Ccosp, _32u+15u+ 1 0%u
To =Tsing, C0r2  ror  r20¢?
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Cdopmynoemo 3agaay ipixie: 3HAUTH TapMOHIUHY (DYHKIIIIO
u=u(r,p), 0<r<ry, 0<¢ <21, 10010 JIBiYi HENEPEPBHO JUdEpeHIiToB-
HUil PO3B’SI30K PIBHSIHHS
Pu  10u 1 0%*u B

gu, g, %M _y
or? + ror + r2 Qp?

B Kpy3l r < 1o, IKAil HelepepBHUN Ha KOJI I = Ty Ta 3aJI0BOJbHSIE KpaloBY
YMOBY

u(rg,0) = f(0), 6 ¢€]0,2n],

(f — sajana HenepepsHa yHKILs).

[ITykaTumeMo pO3B’SI30K 3aJ1adi y BUTJIsI
u= R(r)®(y).

[TijicraBiisiroun #Oro y piBHsAHHS Ta BIJIOKPEMJIFOIOYN 3MiHHI, 0JIEPKYEMO J1Ba, 3BU-

yaiini audepeniaibil piBHIHHS
"+ X0 =0, r*R'"+rR —AR=0.
Ockinbku u(r, ¢ + 2m) = u(r, @), 10
O(p 4 2m) = D(p).

st ymoBa (ymosa nepioduunocmi) jiist po3B’s3KiB piBHsIHHs 320€311€9y€EThCs T1/b-

kunpn A =n?, n=0,1,2,.... [Ipu mpomy
., () = a, cosnp + by, sin nep.
[TijicraBisiemMo 3nadennst A y piBHsiHHst juiss R(7), ojgepxkyemo
R’ +rR —n*R, = 0.
Po3B’s13k1 X piBHAHDL
R,(r)=cyr"+dyr™, n=12..., Ro(r) = ¢+ doln .

OckiJbKH rapMoHiuHa (DYHKIS oOMeXKeHa B Kpy3i, a OT:Ke 1 B #oro meHTpi
(ipu 7 = 0), 10 it R,(r) nosunni Oyrn obmexeHnumu, 30kpema, npu r = 0.

Tomy d, =0, n=0,1.2,.... Tenep maemo

uy = co, Up = Ry(1)Pp(p) = cr™(a, cosng + by sinng), n=1,2,....
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Posrigaemo

Ao

5 -|-Zr (A, cosny + By, sinnyp). (2.31)

n=1

u(r, p) =

[Ipumnycrumo, mo possunennsi (2.31) piBHomipHO 36iraerbest pu r < ry. 3a-

JIOBOJIbHAIOUU KpalloBy yMOBY 3a/ia4l, OJePKYyEMO

Ay = , ,
f(0) = - T ;TO (A, cosnd + B, sinnf).
3BijIcK 3HAXONMO
1 2m ] 2m ] 2
Ay = —/f(e) d9, A, —n/f(e) cosnf o, B, — —n/f(e) sinnf db.
m g g
0 0 0

Possunennsi (2.31) MaxKOpyeThCsi PO3BUHEHHSIM
Ayl &
S A B

ske 30iraerbes, skimo ¢yHKis f aBivi HemepepBHO udepeniiiiioBHa (Toji
riA, = O(3%), r§B, = O(3)). Orxe, just takoi f possunenns (2.31) e
PIBHOMIPHO 301XKHUM.

[locmiposnocri {rjA,} ma {rjB,} obMmexeni, Tomy po3ssunenns (2.31)

MarKOPYEThCs PO3BUHEHHSIM
(0]
M + M Z 0",
2
n=1
301KHUM NPH 0 = % < 1 1 #ioro moxkHa audepeniioBaTi nowieHHo. OCKiIbKN
KOYXKHUIT JI0JIAaHOK 11bOI'0 PO3BUHEHHS 3aJI0BOJIbHSE piBHsiHHA Jlamjaca, 1o i cyma
(byuxuist u(r, ¢)) 3agoBosbHsie piBHsHHs Jlamiaca BCIOIM Beepe it KpyTra.

Mu jtoBesin, 1o posuHents (2.31) cupapsi € po3s’siskoM 3a1aqi [ipixiie, SKiio
dbyukuis f asiui HenepepsHo judepenniifoua. Moxna jgosecru, 1o (2.31) €
TAKOXK PO3B’SI3KOM M€l 3a/1a11 TP JOBLIBHIH TIILKK HerepepBHiit f .

Hexait f,, — nocyijloBHicTh JIBiUl HellepepBHO Jud epeHIiioBHuX PYHKIIIA, dKa
piBHOMIpHO 306iraeThes 10 f, U, — po3B’sa30K 3a1a4di Jipixje mpu KpaiioBux ja-
HUX fp, . 3& HACTIJKOM 13 TIPUHITUITY MAKCUMYyMYy 13 PIBHOMIPHOT 3012KHOCTI TTOCJTi-
JIOBHOCT1 f,, BUTLIMBAE piBHOMIpHA 301KHICTH ¥ Kpy3l 7 < 1y MOCJIIOBHOCTI Uy,

70 HermepepsHOT dyHKIIT % . 3a modymoBoo u|,—,, = f. Hosememo, mo byHKIIio
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w mpu 7 < ry MOXKHA TOJATH y BUIIsAl po3puHeHHs (2.31) i3 TuMH camMmumu
kKoedinieHTamu.

Maemo

U (15 0 :—Jrz m) cos ng + B sinne).
Koedinienru AS”) Ta BT(Lm) BUpaXKaloThCs 4epes f,, Tak camo, 1K A, ra B,
yepes f, Tomy st OBLIBHOTO € > 0 NMPH JIOCUTH BEJUKUX 1M |A£lm) — Ayl <e

1 |B£Z”) — By| < e. 3Bijgcu

+Z (A, cosng + By, sinng) — |

A (0.9]
= |20 —l— Z r"[(A, — A" cosng + (B, — BM™)sinnyl|
n=1

<2€ZQ 1_@

[IeperBOoprMO PO3BUHEHHSI (2.31), i/ICTaBJISAIOYM BUPa3u Jluist Koedinienris A,

ta B, . OxepxKyemo

2

1 1
= — ) do
u(r, o) 27T0/f() + — Z; o /f )cosnB df cosnp+
2T
+/f(9) sinnf df sinnp| =
0
1 2m ] 00 2m
T, B
- / SOREEWES [ 16)cosn(o ~ o) db =
"= 0

:_/f (T)”cosn(ﬁ—gp)] do.

[TeperBopuMO BUpa3s y jy»KKax

1+QZQ COS”¢——1+QZQ cosmb——1+23%ezé)” ny
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1+ 2R —
= — e 0 '
1— e 14 2 —2pcost
Orxe,
2T
1 1 — (L)Q
_r p "o db
)= 57 1O
0 ’ "
TOOTO 9
1 o
1 9 0 do. 2.32
U(’I“, 90) o /f( )T(2) +r2 — 2rro COS(H - SO) ( )

Dopmyta (2.32) HasuBaeTbes inmezpanom Ilyaccona myist Kpyra.

2. ITpuknaan
Ipumimxa. HacTuHHNE PO3B’SI30K PIBHSIHHSI

1

Uy + ;ur + ﬁuw = Ar™ cos(kyp)

MOYKHa 3HAUTH y BUTJISI

u = Br" "% cos(kyp),

a PIBHAHHS

1
T —Up D) = Ar"sin(k
Uy + Tu + TQUW r™ sin(ky)
— Y BUIVIS/TI
u = Br"%sin(kyp).
Sadava 9. . .
rr T —UWUp T —5 =—4, 0<r< Ra 2.33
Upp + ru =+ T2UW r ( )
U(R,QO): ) —7T<Q0<7T

[IIykaemMoO PO3B’'A30K y BUIJISAJI
u=v+w,

Jle W — YaCTUHHUI po3B’s130K 11boro piBHstHHS [lyaccona. 3rijHO 3 MPUMITKOIO,
w(r, ) = Br?. IIns snaxomkenns ancia B migcrasiasgemo mo GyHKIHO y pis-
HaaHs: 2B+ 2B =—-4, B=—1.

Temep w = —1%, u=v —r? i 119 ¥ OJEPKYEMO 332y

1
—Uop =0, 0<7r <R,

Upr + _'Ur+ )
T T
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3a npunnunom Makeumymy v(r, @) = R? i romi u(r,o) = R*—7r?, 0<r < R.

3adava 10. | .
Upp + ~Up + SUpp, = =4, 0< 7 <R, (2.34)
r r

u(R,p) =2cosp—1, -1 <p<m.

BUKOPHCTOBYEMO TOIEPEIHIO 3a1a4y: U = U — 7> 1 Il U OJIePsKYEMO 33144y
1 1
vrr+;vr+ﬁ1}w:0, 0<r<R,

v(R, @) =2cosp —1+R* —m<p<m.

[i poss’szox Mae Burs (2.31)

= Ay + Z (Ak cos(ky) + By, Sm(k:gp))
[I106 3uaiiTu #HepigoMi crami Ay, By, BAKOPHCTOBYEMO KpailOBy yMOBY:

v(R,p) = Ay + Z R* <Ak cos(ky) + By, sin(kgp)) = 2cosp — 1+ R
k=1

Sasuimmiock npupiBasaTH Koedimientu Dyp’e JBOX PO3BUHEHH 32 CHCTEMOIO

1,cos(ky),sin(kp) (k=1,2,...):
Ay=R?’—1, RA; =2, RFA, =0, k=2,3,..., R*B, =0, k=1,2,...,

3Bigkm A; =2R7Y, A, =0, k=23,..., B.=0, k=1,2,...
O ieprkaJin

2 2
v(r,p) = R* — 1+ Ercos(gp) u(r,p) = R* — 1+ Ercos(go) —r?

2.6 PanmiaapHi KOJIWBaHHS KPYTJIOl MeMOpaHu
Posrnanemo 3amaqy
1 1
Upp = Uy + Uy + lger T € (0,r9), t >0,

[u(0,t)] < 400, u(re,t) =0, t>0,
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u(r;0) = @(r), w(r,0) = ¢(r), re[0,7.

Tomy 110 sani 3ajaul He 3ajeXkKaTh BiJL © MaTUMEMO Uy, = 0 1 piBHAHHS
1
Utt — uT'/r —'l_ —U/r, T E (0’ rO), t > O.
r

[Mlykaemo po3s’sizok 3aaul y surisii u(r, t) = T(t)R(r) . Oxepxkyemo

1

T (0R(r) = TR (r) + - R (),

) R0 +RE)
0 R(r) |

T +XT =0, t>0,

"

1 U
R (r) + —R(r) + AR(r) =0 <=> R +rR +X?R=0, r€(0,r),
a 3 KpailoBOl YMOBU 1 YMOBH PETYJISPHOCTI
R(ro) =0, |R(0)| < +oc.

Baminoo VA =z, R(r) = X(x) (roui R'(r) = X'(z)VX, R'(r) = X" (z)\)

3BOJIMMO piBHsHHS Jijisi yHKIET R(r) 10 Takoro
X + X' + 22X =0. (2.35)
Ile oxkpemwuit BUumaioK piBHsAHHSA bBeccesa
X 42X 4+ (P = )X =0

(v =0). Ulykatoun po3s’s30k piBHsaHHs Beccess y BUNJIS/I y3araJbHEHOTO CTe-
o

nenesoro pagy X (r) = > cpa®
k=0

X(z) =C1J,(z) + CoJ_p(x),

0 3HAXOJATH HOro 3arajbHuil PO3B 30K

SKIO U — HeIllIe,
X(SL‘) - Cljn(x> + CQYn(x)v n € Ly,

e J,(x) =] #%(%)2’”” i J_,(x) — dynkuii Beccens 1-ro poy mopsiji-
=0
Ju () (=1)"=J_,(

sin(vm)

Ky v i Bignosigno, Y,(z) = lim @) _ dyukiis Beccenst 2-ro pojy

v—n

nopsinky n (J,(z)(—1)" = J_,(z) mpu v =n).
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Tenep maemo

R(r) = C1 o (rVX) + Co Y, (rvV/N),

a BpaxoByioun, 1mo Y,(0) = oo,
R(r) = CrJo(rV/\).

ITijcrasnsioun 1i B KpaiioBy ymoBy, ogepxyeMo Jo(rov/A) = 0.
Binmomo, 110!
ichye 3iivenna muoxkuna uyais Jo : Jo(p,) =0, m € N, 3Bijaku

A = (B2, Ryp(r) = Jo(t2), m € N

ro
— BJIacHi 3Havennd 1 Baacui ¢gynkiiil 3aga4i [typma-Jliysing
R +rR +MR=0, re€(0,r), R(ro) =0, |R(0)|< +o0,

JIOBUIBHY KYCKOBO-HerepepBHy byHKIi0 f(7), SKa 3a/I0BOJIbHSIE YMOBH TIiET 38,1~

qi [Mrypma-JliyBijisi MOXKHaA PO3KJIACTH B PIBHOMIPHO 3012KHUI Psi)jl 38 (DYHKILIsIMU

J,(E28) 0 m € N jiist KoxKHOro (hIKCOBAHOTO U, OPTOIOHAJLHUMU 3 BArOKO 7
ro /7 )

o0 LT
f(r) = Z CmJV(T—O)a
m=1
2 7 I
Cp=—"7——1[T7r dr.
Ton+1(Mm)O/ Hn L T )
Hauti 3aj1a9a po3B’sI3y€ThCsi BIJJOMUM CIIOCOOOM:
T+ (B2, = o,
To
Pt Mt
T (t) = Ay, cos(—) + By, sin(—),
ro ro
- m T
u(r,t) = Z[A COS(MTO )+ B si ( )]Jo('u o ).
m=1

Huist snaxojpkentst A,,, By, BUKOPHCTOBYEMO HOYATKOBI YMOBH:

0 m/r
3" A () = (),
m=1 70

- m T
S B (B =y,
m=1 7o "o



3BIJIKA

A, = /fr’go MmT )dr,
T’OJV+1 Lim,) /

To

2 LT
B, = d N.
Hm JV+1(Nm) »O/m/)(r) ( To ) nome

2.7 3aBaaHHd HAa BUKOPUCTAHHHA MeTojy pdajaiB Dyp’e

Indusidyarvre 3a6darms 1.
1) ug = a®uge, @ € (0,1),
u(0,t) = A, u(l,t) = B, u(x,0)=sin(3z/l), u(x,0) = 10;
2) us = a*ugz., w € (0,1),
uy(0,t) = At?, u(l,t) =0, u(z,0)=0;
3) Au=0, r>2, u—9=p(0).

Indusidyarvre zasdarma 2.
1) wy = a*uz, + A, x € (0,1),
u(0,t) =0, u(l,t) = B, u(z,0)=sin(z/l), u(x,0) = 10;
2) up = a*ug,, € (0,1),
u(0,t) = At?, u(l,t) =0, u(z,0)=0;
3) Au=0, r <3, u—3=(0).

Indusidyarvre 3a6danmns 3.
1) ug = a®uge, € (0,1),
u(0,t) = A, u(l,t) = B, u(x,0) = cos(3z/2l), u(x,0)=10;
2) up = a’ug,, € (0,1),
u(0,t) = At, u(l,t) =0, wu(x,0)=0;
3) Au=0, >4, u—4=(0).

Indusidyarvre 3a6dammna 4.
1) uy = uge + At, x € (0,1),
u(0,t) =0, u(l,t) =0, wu(x,0)=sin(xz/l), u(x,0) = 10;
2) up = Uygy, € (0,1),

59
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u(0,t) = A, u,(l,t) =0, u(x,0)=sin(z/2[);
3) Au=0, r <2, u—9=sin(z).

Indusidyarvre 3a6darms J.
1) uy = uge + Asint, z € (0,1),
u,(0,2) =0, u(l,t) =0, u(z,0) = cos(x/2l), u(z,0) = 10;
2) up = Uy, x € (0,1),
u(0,t) =0, uz(l,t) = A, u(x,0)=2sin(x/2l);
3) Au=0, r <20, u,—9 = sin(3z).

Indusidyarvre 3asdarmna 6.
1) ug = uge + 1%, x € (0,1),
u(0,t) =0, u(l,t) =0, wu(x,0)=sin(d5z/l), uy(x,0) =0;
2) U = Ugy, € (0,1),
u(0,t) =0, uz(l,t) =10, u(zx,0) = 5sin(z/2]);
3) Au=0, r <3, u,—3=sin(3x).

Indusidyanvre zasdarma 7.
1) uy = Uy, +sin(x/l), x € (0,1),
u(0,t) =0, u(l,t) =0, wu(x,0)=sin(2z/l), uy(x,0) =0;
2) up = Uy, x € (0,1),
u(0,t) =10, u,(l,t) =t, u(z,0) =sin(z/2[);
3) Au=0, r <5, u—5=2sin(z) + cos(x).

Indusidyarvre 3a6danms 8.
1) ug = Uge, = € (0,1),
u(0,t) = 2t, u(l,t) =0, u(x,0) =sin(bz/l), w(x,0) = 0;
2) up = Uy, — 3t, x € (0,1),
u(0,t) = A, u,(l,t) =0, u(x,0)=sin(z/2]);
3) Au=0, r>2, u—y=2sin(2x).

Indusidyarvne zasdarma 9.
1) uy = Uz, € (0,1),
w(0,t) =0, u(l,t) =t+1, u(z,0) =0, u(zx,0)=sin(x/l);
2) up = Uy +, € (0,1),
uw(0,t) = A, u.(l,t) =0, u(x,0)=sin(3z/2]);
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3) Au=0,0<z<2 0<y<l1,

Ulg=0 = 0, u|z—2 = sin(2y), u|y—o =0, u|y=1 = 0.

Indusidyarvre 3asdarma 10.
1) ug = Uge, € (0,20),
u(0,t) = 10, u(20,t) =1, wu(x,0) =0, ui(x,0) = 3sin(z/20);
2) up = Uy + 222, x € (0,1),
u(0,t) =0, uy(l,t) =0, u(z,0)=sin(z/2]);
3) Au=0,0<z<2 0<y<l,

Ulp=0 = sin(y), ulz—2 =0, u|y=0 =0, u|y=; = 0.

Indusidyarvre 3a6darms 11.
1) ug = Uge, = € (0,2),
u(0,t) =10, u(2,t) =1, wu(x,0) = 2sin(2z), u(z,0) =0;
2) up =uz +2, x€(0,0),
u(0,t) =0, uy(l,t) =0, u(zr,0) =sin(x/2l);
3) Au=0,0<z<1, 0<y<2,

Uf‘x:() =Y, Uf‘le = 07 u|y:0 = 07 u‘y:Q =0.

Indusidyarvre 3asdarms 12.
1) up = Uz, = € (0,2),
u(0,t) =0, u(2,t) =1—1t, u(z,0) =3z +2, u(x,0)=0;
2) uy = Uy, — 2z, x € (0,1),
uz(0,t) =0, u,(l,t) =0, u(x,0)=0;
3) Au=0,0<z<1, 0<y<2,

U"x:O - 07 uxl:E:1 — 297 u|y:0 - 07 u‘y:Q =0.

Indusidyarvne zasdarma 135.
1) uy = uge + Az, x € (0,2),
uz(0,t) =0, u(2,t) =0, u(x,0)=>5cos(bx/2), u(x,0) =0;
2) up = ugy — 2z, x € (0,1),
uz(0,t) =0, u.(l,t) =0, u(x,0)=10;
3) Au=0,0<z<1,0<y<1,

Ulp=0 = 0, ulp=1 =0, uly—p = sin(2x), ul,—2 = 0.

Indusidyarvre 3asdanma 14.
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1) ugy = uge +x —2, x € (0,2),

u(0,t) =0, uz(2,t) =0, u(x,0)=x—2, ux,0)=0;
2) up = Uy, € (0,1),

u,(0,t) =0, u,(l,t) =0, u(x,0)=cos(7x);
3) Au=0,0<z<1, 0<y<1,

Ulp=0 =0, ulz=1 =0, uly=0 =0, u|y—p = sin(2z).

Inodusidyarvre 3asdarms 15.
1) uy = 4ug, — 2, x € (0,2),
u(0,t) =0, uz(2,t) =0, u(x,0)=1—sin(z/2), uy(x,0) =0;
2) up =uz +2, x€(0,0),
uz(0,t) =0, uy(l,t) =0, wu(z,0)=2cos(x);
3) Au=0,0<z<1, 0<y<1,

Ulg=0 =0, ulz=1 =0, u|y=0 =0, u|y—2 = sin(z) + sin(2z).
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